
Τρίτη 10 Σεπτεμβρίου 2024

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»

Σήμερα,  Τρίτη  10  Σεπτεμβρίου  2024,  έγινε  συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» με μεικτό σύστημα (τηλεδιάσκεψης και φυσικής παρουσίας),  όπως

προβλέπεται και στο άρθρο 15 του Καταστατικού του Σωματείου.

Παρόντες - συνδεδεμένοι ήσαν οι κ.κ.:

1. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος, παρών με φυσική παρουσία,

2. Γιώργος Κουρουπός, αντιπρόεδρος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,

3. Βασίλης Λαμπρινουδάκης, γενικός γραμματέας, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,

4. Παναγιώτης Νταής, ταμίας, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,

5. Γεωργία Μανωλοπούλου, μέλος, παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψης,

6. Κωνσταντίνος Μπολέτης, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,

7. Άρτεμις Τσολάκη, μέλος, παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψης,

8. Πρόδρομος Τσιαβός, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης.

Συμμετείχαν,  επίσης,  μέσω  τηλεδιάσκεψης  οι  κ.κ.:  Δώρα  Πρασίνου  και  Νίκος  Ορφανός,

αναπληρωματικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και η κα Φαίη Θειακού, υποψήφιο

νέο μέλος για την Ελεγκτική Επιτροπή.

Παρόντες  με  φυσική  παρουσία  ήταν  η  κα  Μπελογιάννη  Μαίρη,  πρόεδρος  της  Ελεγκτικής

Επιτροπής  και  ο  κ.  Βασίλης  Μαυριδόγλου,  μέλος  της  ίδιας  επιτροπής,  τα  στελέχη  του

Διαζώματος,  κ.κ.  Σοφικίτου  Μαρία,  Διευθύντρια,  Χρήστος  Χιώτης,  Σχεδιαστής  Οπτικής

Επικοινωνίας,  Υπεύθυνος Σχεδιασμού και  Ανάπτυξης Ψηφιακών Εφαρμογών του Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ», Μαρία Κουρασάνη, Υπεύθυνη Αναπτυξιακών Προγραμμάτων, καθώς και ο κ.

Σωτήρης  Φωτέας,  νομικός,  τακτικό  μέλος  του  Σωματείου  και  υποψήφιο  νέο  μέλος  για  την

Ελεγκτική Επιτροπή.
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ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΙΖ΄ (17ης) ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ:

1. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για τις

τελευταίες  οργανωτικές  λεπτομέρειες  της  17ης  (ΙΖ΄)  Γενικής  Συνέλευσης  του

Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  με  τίτλο  ««ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ:  14  χρόνια  μετά»,  η

οποία θα πραγματοποιηθεί στα αρχαία θέατρα της Αιτωλοακαρνανίας από Πέμπτη

19 έως Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024.  Έγκριση του τελικού  προγράμματος  της

16ης  Γενικής  Συνέλευσης  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  (Συν.  1:  πρόγραμμα

Αγρινίου,  Συν.  2:  πρόγραμμα  Μεσολογγίου).  Έγκριση  του  προϋπολογισμού  της

Γενικής  Συνέλευσης  (Συν.  3).  Έγκριση  του  ιδιωτικού  συμφωνητικού  με  την

Εταιρεία APG (Συν. 4).

Εισαγωγικά ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» υπενθύμισε στα μέλη

του Διοικητικού Συμβουλίου ότι είναι σε πλήρη εξέλιξη οι διαδικασίες για τη διοργάνωση της

ΙΖ΄  Γενικής  Συνέλευσης  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  η  οποία  θα  πραγματοποιηθεί  το

διάστημα  από  Πέμπτη  19  έως  Κυριακή  22  Σεπτεμβρίου  2024  στα  αρχαία  θέατρα  της

Αιτωλοακαρνανίας.

Εν συνεχεία, ο κ. Μπένος έθεσε υπ’ όψιν των μελών του Συμβουλίου τα σχέδια του τελικού

προγράμματος (Συν. 1: πρόγραμμα για όσους διαμένουν στο Αγρίνιο, Συν. 2: πρόγραμμα για

όσους διαμένουν στο Μεσολόγγι)  και  ανέφερε τα εξής:  «Διακρίναμε την ανάγκη σε αυτή τη

Γενική  μας  Συνέλευση  να  τιμήσουμε  όλους  όσοι  συνέβαλαν  διαχρονικά  στην  ανάδειξη  των

αρχαίων θεάτρων της Αιτωλοακαρνανίας. Συνεπώς, το Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα

12:00  έως  15:30  μ.μ.  στο  Παπαστράτειο  Μέγαρο  του  Αγρινίου  θα  πραγματοποιήσουμε,  σε

συνδιοργανώση  με  τον  Δήμο  Αγρινίου,  τιμητική  εκδήλωση  με  τίτλο,  “Οι  πρωταγωνιστές  της

ανάδειξης των Αρχαίων Θεάτρων της Αιτωλοακαρνανίας”. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα

προβληθεί  και  το  ντοκιμαντέρ  του  Διαζώματος,  με  τίτλο:  “Τα  αρχαία  θέατρα  της

Αιτωλοακαρνανίας”. Στο β΄ μέρος της εκδήλωσης θα παρακολουθήσουμε την παρουσίαση των

έργων  και  μελετών  αποκατάστασης  των  αρχαίων  θεάτρων  Οινιαδών,  Πλευρώνας,  Στράτου,

Καλυδώνας και Μακύνειας από την Δρ. Ολυμπία Βικάτου, Γενική Διευθύντρια Αρχαιοτήτων και

Πολιτιστικής  Κληρονομιάς  του  Υπουργείου  Πολιτισμού,  από  τη  Δρ.  Φωτεινή  Σαράντη,

Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Εφορείας Αρχαιοτήτων Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδας και  από

τον κ. Νίκο Χατζηδάκη, αρχιτέκτονα – μηχανικό.

Συνεπώς, λόγω αυτής της σημαντικής προσθήκης στο πρόγραμμά μας, δεν θα επισκεφθούμε το

Αρχαίο  θέατρο  της  Λευκάδας,  το  οποίο  θα  επισκεφθούμε  κάποια  άλλη  στιγμή  στο  μέλλον

αυτοτελώς. Όπως θα δείτε και στο πρόγραμμα θα επισκεφθούμε τα αρχαία θέατρα της Πλευρώνας,

της Μακύνειας, της Καλυδώνας, των Οινιαδών και του Στράτου, προκειμένου να γνωρίσουμε από

κοντά  την  εξέλιξη  των  εργασιών  αποκατάστασής  τους.  Επίσης,  θα  παρακολουθήσουμε  ένα

μουσικό δρώμενο,  το  οποίο  θα υλοποιηθεί  στο  πλαίσιο  του  προγράμματος  “ΑΚΟΥΜΕ ΤΟΥΣ
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ΝΕΟΥΣ” στο αρχαίο θέατρο των Οινιαδών την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024 μεταξύ 19:00 –

20:00 μ.μ.

Το κύριο μέρος των εργασιών της Συνέλευσης (διαπίστωση απαρτίας, απολογισμός δράσης του

Σωματείου, εγκρίσεις και αρχαιρεσίες για την εκλογή νέου διοικητικού συμβουλίου και ελεγκτικής

επιτροπής) θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024  και ώρα 10:00 π.μ. έως 15:30

μ.μ.  στην  Αιτωλοακαρνανία  και  συγκεκριμένα  στον  Δήμο  Ιερής  Πόλης  Μεσολογγίου  (στο

αμφιθέατρο του Διοικητηρίου της Περιφέρειας).

Κατά τη διάρκεια των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης την Κυριακή θα γίνει και η απονομή του

Βραβείου “Πολυτίμης και Θεοδώρας Ανδριοπούλου” για τον καλύτερο εθελοντή του έτους 2024,

το οποίο προτείνω φέτος να αποδοθεί στον κ. Γιάννη Λασκαράκη για τη διαχρονική προσφορά του

στο Σωματείο, αλλά και για την αρωγή του στο πρόγραμμα Αποκατάστασης του Έβρου.

Τέλος, μέχρι σήμερα έχουν δηλώσει συμμετοχή στη συνέλευσή μας 290 άτομα, εκ των οποίων 167

τακτικά μας μέλη με φυσική παρουσία, 63 με διαδικτυακή συμμετοχή, 10 εταιρικά μας μέλη  με

φυσική παρουσία και 17 εταιρικά μας μέλη με διαδικτυακή συμμετοχή. Τα μέλη μας είναι συνεπή

και έχουν σχεδόν όλα πληρώσει τη συμμετοχή τους στη Γενική Συνέλευση».

Εν συνεχεία, ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος έθεσε υπ’ όψιν των μελών του Συμβουλίου τον

προϋπολογισμό και εισηγήθηκε την έγκρισή του:

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΙΖ΄ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

ΕΙΚΟΝΑ - ΗΧΟΣ 20.000,00

€

ΦΙΛΟΞΕΝΙΕΣ 15.000,00

€

ΣΑΚΟΣ -ΕΝΤΥΠΑ-ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ 10.000,00

€

ΓΡΑΦΕΙΟ  ΚΟΥΡΑΦΑ 7.000,00 €

ΜΙΚΡΟΓΕΥΜΑΤΑ 4.000,00 €

ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ 2.000,00 €

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΥΛΙΚΟΥ-ΕΝΟΙΚΙΟ ΑΥΤ/ΤΟΥ 2.000,00 €

3



Σ Υ Ν Ο Λ Ο 60.000,00

€

Στο  σημείο  αυτό,  ο  πρόεδρος  έθεσε  υπ’  όψιν  των  μελών  του  Συμβουλίου  το  σχέδιο

συμφωνητικού που πρέπει να υπογράψει το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» με την Εταιρεία APG, με

αντικείμενο  την  ενοικίαση,  εγκατάσταση  και  τον  χειρισμό  τεχνικού  οπτικοακουστικού

εξοπλισμού,  καθώς  και  την  κατασκευή  σκηνικού  κατά  τη  διάρκεια  των  εργασιών  της

Συνέλευσης (Συν. 4).

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για τις

διαδικασίες  προετοιμασίας  της  ΙΖ΄  Γενικής  Συνέλευσης  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Επιπλέον, συμφώνησαν ομόφωνα με το πρόγραμμα του τετραημέρου της Γενικής Συνέλευσης,

καθώς και με τις εισηγήσεις του προέδρου: α) για την απονομή του Βραβείου «Πολυτίμης και

Θεοδώρας Ανδριοπούλου» για τον καλύτερο εθελοντή του έτους 2024, β) για την έγκριση του

προϋπολογισμού  της   ΙΖ΄  Γενικής  Συνέλευσης  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,   γ)  για  την

υπογραφή του ιδιωτικού συμφωνητικού μεταξύ του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και της Εταιρείας

APG. Τέλος, εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο για την υπογραφή του παραπάνω συμφωνητικού.

2. Έγκριση του απολογισμού δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2024

(Συν. 5).

Ο  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κ.  Σταύρος  Μπένος  παρουσίασε  στα  μέλη  του

Διοικητικού Συμβουλίου ένα σχέδιο απολογισμού της δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για

το έτος 2024, τον οποίο θα παρουσιάσει και κατά τη διάρκεια της 17ης / ΙΖ΄ Γενικής Συνέλευσης

του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» (Συν. 5_παρουσίαση ΙΖ΄ Γενικής Συνέλευσης).

Ο  κ.  Μπένος  πρόσθεσε  ότι  θα  προβεί  σε  μια  σπονδυλωτή  παρουσίαση  των  δράσεων  του

Σωματείου, σε συνεργασία με τα στελέχη του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ.κ. Μαρία Σοφικίτου,

Διευθύντρια,  Μαρία  Κουρασάνη,  Υπεύθυνη  Αναπτυξιακών  Προγραμμάτων,  Κατερίνα

Αβραμοπούλου, Υπεύθυνη Οικονομικής Ανάπτυξης, Πόπη Μαλαπάνη, Υπεύθυνη Σύγχρονων

Δράσεων,  Ευδόκιμο  Φρέγκογλου,  Συντονιστή  Αναπτυξιακών  Προγραμμάτων  και  Χρήστο

Χιώτη,  Σχεδιαστή  Οπτικής  Επικοινωνίας  και  Υπεύθυνο  Σχεδιασμού  και  Ανάπτυξης  των

Ψηφιακών Εφαρμογών του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Ο κ. Μπένος ανέφερε περίπου τα εξής:
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«Ο σπονδυλωτός απολογισμός των δράσεων του Σωματείου θα έχει τη μορφή ενός ντοκιμαντέρ

που  θα  περιγράφει  τα  16  χρόνια  ζωής  του.  Η  παρουσίαση  θα  ξεκινήσει  με  τις  αρχές  του

Σωματείου,  καθώς  και  με  το  “Τι  καινούργιο  έφερε”,  ξεκινώντας  από  το  Άρθρο  24  του

Συντάγματος  που  αναφέρει  ότι  “Η  προστασία  του  φυσικού  και  πολιτιστικού  περιβάλλοντος

αποτελεί  υποχρέωση  του  Κράτους  και  δικαίωμα  του  καθενός”. Συνεπώς,  το  “ΔΙΑΖΩΜΑ”

γεννήθηκε για να κινητοποιήσει την Κοινωνία των Πολιτών και αξιοποιώντας τις συνέργειες που

δημιουργούνται  μεταξύ  όλων  των  εμπλεκόμενων  φορέων  να  προτείνει  προγράμματα  για  την

ανάδειξη των μνημείων και την ένταξή τους στο κέντρο της ζωής, της αειφορίας και της βιώσιμης

ανάπτυξης.

Ακολούθως, θα επικεντρωθώ στον Δημόσιο Χώρο που αποτελείται από 3 βασικές συνιστώσες:

 Το Κράτος.

 Την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

 Την Κοινωνία των Πολιτών.

Στην  πατρίδα  μας,  όπως ξέρετε,  παρατηρείται  το  φαινόμενο  του  εκκρεμούς.  Οι  περισσότερες

οργανώσεις  των  πολιτών  είτε  ρέπουν  προς  τον  Κρατισμό,  δηλαδή  απολαμβάνουν  την  πλήρη

θαλπωρή του κράτους και  χάνουν την ανεξαρτησία τους,  είτε  ρέπουν προς τον Ακτιβισμό. Το

“ΔΙΑΖΩΜΑ” βρίσκεται στο κέντρο του φάσματος αυτού και πρεσβεύει το δόγμα ότι “Όλοι είμαστε

Κράτος”.

Στο πλαίσιο αυτό προωθούμε ένα νέο μοντέλο ανάπτυξης της Κοινωνίας των Πολιτών, το οποίο

βασίζεται: α) στη διαφάνεια, β) στη λογοδοσία, γ) στην εμπιστοσύνη. 

Επιπλέον, θα κάνω αναφορά στο γενετικό υλικό μας, όπου δεσπόζει το τρίπτυχο: 

α) Όλα στο φως – Ανοικτά δεδομένα.

β) Επιχειρησιακό Σχέδιο μεγάλου χρονικού βάθους.

γ) Όλοι οι πόροι μας προέρχονται από τα μέλη μας και την κοινωνία.

Άρα την οικογένειά μας αποτελούν τα μέλη μας: επίτιμα, τακτικά, αρωγά και εταιρικά.

Μάλιστα θα αναφέρω ότι τα Εταιρικά μας μέλη μας στηρίζουν στο πλαίσιο ενός νέου θεσμού που

συνομιλεί  με  τις  αρχές  της  περιβαλλοντικής  βιωσιμότητας,  της  κοινωνικής  ευθύνης  και  της

διαφανούς διακυβέρνησης (E.S.G.).

Επιπλέον,  σχετικά με  την Κοινωνία των Πολιτών αναπτύσσουμε σε συνεργασία με το Ίδρυμα

Μποδοσάκη ένα Σχέδιο Δράσης, μια πρωτοβουλία για την αναβάθμιση της Κ.τ.Π. Στο σχέδιο αυτό

δίνεται βάρος στην αυτορρύθμιση.
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Ξεχωριστό  κεφάλαιο  στην  παρουσίαση  θα  έχει  η  δύναμη  των  συνεργειών  μεταξύ  όλων  των

αρμόδιων φορέων, τις οποίες υποκινεί το “ΔΙΑΖΩΜΑ”. Μέσα στο πλαίσιο της ευρύτερης αυτής

συνεργασίας γεννήθηκαν οι 5 ιστορικές φάσεις του Σωματείου μας: 

 τα Αρχαία θέατρα.

 τα Ολιστικά Προγράμματα Πολιτιστικού Τουρισμού. 

 Τα προγράμματα ΜΕΤΑ, τα οποία γεννήθηκαν μετά την Κλιματική Κρίση.

 Θερμοκοιτίδα D-HUB.

 Προγράμματα Σύγχρονης Δημιουργίας.

Θα ακολουθήσουν οι παρουσιάσεις των μεγάλων σταθμών του Σωματείου μας από τα στελέχη του

Σωματείου, ως εξής:

1ος Σταθμός: Αρχαία θέατρα (παρουσίαση: κ. Μαρία Σοφικίτου).

2ος Σταθμός: Ολιστικά Προγράμματα Πολιτιστικού Τουρισμού (παρουσίαση: κ. Κατερίνα

Αβραμοπούλου). 

3ος  Σταθμός: Κλιματική Κρίση (παρουσίαση: κ.κ. Μαρία Κουρασάνη, Χρήστος Χιώτης).

4ος Σταθμός: Θερμοκοιτίδα D-HUB (παρουσίαση: κ. Ευδόκιμος Φρέγκογλου).

5ος Σταθμός: Σύγχρονη Δημιουργία (παρουσίαση: κ. Πόπη Μαλαπάνη)».

Στο σημείο αυτό, τον λόγο έλαβε η κα Μαρία Σοφικίτου, η οποία ανέφερε ότι η παρουσίαση των

προγραμμάτων της ανάδειξης των αρχαίων θεάτρων θα ξεκινήσει από τον εποπτικό πίνακα «ΜΕ

ΜΙΑ  ΜΑΤΙΑ»,  στον  οποίο  διακρίνει  κανείς  τις  5  φάσεις  αποκατάστασης  ενός  θεάτρου

(Γεωφυσικές  Έρευνες,  Απαλλοτριώσεις,  Ανασκαφές,  Μελέτες  Αποκατάστασης  και  Εργασίες

Αποκατάστασης), καθώς και σε ποιο σημείο εξέλιξης εργασιών βρίσκεται το κάθε θέατρο. «Το

Σωματείο μας, πρόσθεσε η κα Σοφικίτου, βοηθά στην ωρίμανση των τεσσάρων πρώτων φάσεων

αποκατάστασης ενός θεάτρου, οι οποίες είναι απαραίτητες για να οδηγηθεί το κάθε θέατρο στην

τελευταία  φάση,  δηλαδή  στην  υλοποίηση  των  εργασιών  αποκατάστασης. Το  “ΔΙΑΖΩΜΑ”

καταφέρνει,  λοιπόν,  αξιοποιώντας  ένα σχετικό  μικρό ποσό συγκριτικά  (από δωρεές  χορηγών,

εταιρικών μελών και απλών πολιτών), μέσω του συστήματος των “κουμπαράδων” (ηλεκτρονικών

τραπεζικών λογαριασμών για αρχαία θέατρα), να “ξεκλειδώσει” μεγάλες χρηματοδοτήσεις για την

αποκατάσταση των αρχαίων θεάτρων. Θα ακολουθήσει η προβολή χαρτών που δείχνουν α) τα

Αρχαία Θέατρα, στα οποία έχουν ολοκληρωθεί οι εργασίες, β) τα ενεργά εργοτάξια των θεάτρων

και  γ)  τα  θέατρα,  στα  οποία  είναι  ώριμες  οι  συνθήκες  να  ξεκινήσουν  τα  προγράμματα

αποκατάστασης. Η παρουσίαση θα κλείσει με ένα πολύ ενδιαφέρον βίντεο, όπου απεικονίζεται

μέσα από πλούσιο φωτογραφικό υλικό η εικόνα των θεάτρων πριν την έναρξη των εργασιών και

μετά την ολοκλήρωση της ανάδειξής τους».

Συνέχισε ο κ. Σταύρος Μπένος, προσθέτοντας τα εξής:

«Τα προγράμματα των Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων (Ο.Χ.Ε.) και Βιώσιμης Αστικής

Ανάπτυξης (Β.Α.Α.), τα οποία θα παρουσιάσει η κα Αβραμοπούλου, αναπτύσσονται γύρω από έναν

ολιστικό πυρήνα. Αξιοποιώντας την εμπειρία από το πρόγραμμα ανασυγκρότησης της Καλαμάτας
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μετά τους καταστροφικούς σεισμούς, αλλά και το ευρωπαϊκό πνευματικό κεφάλαιο σχεδιάζουμε

προγράμματα Πολιτιστικού Τουρισμού, τις Περιβαλλοντικές και Πολιτιστικές Διαδρομές και τα

Αρχαιολογικά  –  Πολιτιστικά  Πάρκα,  τα  οποία  είναι  ολιστικά  και  καλύπτουν  τις  ανάγκες  του

ανθρώπου σε όλους τους τομείς της ζωής του. 

Θα ακολουθήσει η προβολή των χαρτών που δείχνουν τα προγράμματα των Ο.Χ.Ε. που είναι σε

εξέλιξη στην Ελλάδα:

α)  προγράμματα  που  ξεκίνησαν  με  χρηματοδότηση  από  το  Ε.Σ.Π.Α.  2014-2020  και

συνεχίζονται και στην νέα προγραμματική περίοδο 2021-2027,

β) προγράμματα Πολιτιστικών Διαδρομών που ξεκίνησαν στην νέα προγραμματική περίοδο

2021-2027,

γ)  προγράμματα,  στα  οποία  έχει  γίνει  η  σχετική  προετοιμασία  και  ωρίμανση  και

προτείνουμε την ένταξή τους.

Εν  συνεχεία,  θα  γίνει  και  η  παρουσίαση  των  προγραμμάτων  Β.Α.Α.  –  Βιώσιμης  Αστικής

Ανάπτυξης. Το τελευταίο διάστημα δίνουμε έμφαση στα αντίστοιχα προγράμματα των πόλεων της

Ηπείρου, όπου εξελίσσεται και το πρόγραμμα της Πολιτιστικής Διαδρομής των Αρχαίων Θεάτρων

της Ηπείρου, δηλαδή την Ηγουμενίτσα και την Άρτα. 

Όλη η δουλειά μας με τα προγράμματα Πολιτιστικού Τουρισμού παίρνει και χρώματα Ευρωπαϊκά

με τα εργαλεία των Ο.Χ.Ε., και έτσι τα προγράμματα αυτά αποκτούν εγγυήσεις και σταθερότητα

γιατί αναπτύσσονται σε ευρωπαϊκό χρηματοδοτικό περιβάλλον. 

Επόμενος σταθμός της δουλειάς μας είναι τα προγράμματα “ΜΕΤΑ”, τα οποία μπήκαν στη ζωή

μας μετά τις καταστροφικές συνέπειες της κλιματικής καταστροφής. Πρόκειται για τα προγράμματα

Ανασυγκρότησης Βόρειας Εύβοιας και του Έβρου, στα οποία συμβάλλει και το Σωματείο μας. Τα

προγράμματα αυτά θα παρουσιάσουν οι κ.κ. Κουρασάνη και Χιώτης.

Το πρόγραμμα της Ο.Χ.Ε. Βόρειας Εύβοιας έχει συγκροτηθεί, το Σωματείο μας συνέβαλε με την

ανάθεση  όλων των  απαιτούμενων μελετών  και  του  Masterplan.  Tον  Ιούλιο  βγήκε  η  σχετική

πρόσκληση  για  την  υποβολή  πρότασης  στρατηγικής  της  Ο.Χ.Ε.  Βόρειας  Εύβοιας.  Με  το

πρόγραμμα  αυτό  θα  προωθηθούν  παρεμβάσεις  στους  ακόλουθους  τομείς:  Υποδομές,  Δάσος,

Αγροδιατροφή, Ανθρώπινο Δυναμικό, Υγεία, Τουριστική Ανάπτυξη και Πολιτισμός. Σήμερα με την

πλατφόρμα ΕΥΒΟΙΑ ΜΕΤΑ παρακολουθούμε το πανόραμα και την εξέλιξη των έργων και των

δράσεων του προγράμματος.

Παράλληλα, είναι σε πλήρη εξέλιξη ο σχεδιασμός του προγράμματος ΈΒΡΟΣ ΜΕΤΑ. Το Σωματείο

μας έχει αναθέσει, με τη συνδρομή των Εταιρικών του Μελών, το  Masterplan. Σχεδιάζεται ένα

πρόγραμμα με επίκεντρο την αναγέννηση του δάσους και με κύριες αιχμές του: 

 την επίλυση του Δημογραφικού, 
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 το πρόγραμμα ολιστικής διαχείρισης του νερού, με τίτλο: “ΎΔΩΡ”, 

 το πρόγραμμα για τον πρωτογενή τομέα και την αγροδιατροφή, με τίτλο: “ΠαραγωΓΗ”, 

 το πρόγραμμα “Αριστεία” με στόχο τη δημιουργία ενός ελκυστικού περιβάλλοντος, ζωής,

εργασίας και δημιουργίας, μέσω της καθιέρωσης κινήτρων για τους εργαζόμενους στον

δημόσιο και ιδιωτικό τομέα,

 το πρόγραμμα “ΈΒΡΟΣ ΝΕΤ” για τη διάχυση του ψηφιακού κύματος σε όλες τις δράσεις

του προγράμματος.

Μέσα από την πλατφόρμα ΈΒΡΟΣ ΜΕΤΑ που έχουμε δημιουργήσει παρακολουθούμε καθημερινά

και το πρόγραμμα αυτό. Ταυτόχρονα στηρίζουμε τη δημόσια διαβούλευση, έχουμε κάνει πολλές

συναντήσεις στην περιοχή και έχουμε δημιουργήσει ένα ειδικό video για το πρόγραμμα, το οποίο

θα προβληθεί στα μέλη μας.

Επόμενο πεδίο θα είναι οι δράσεις της Θερμοκοιτίδας D-HUB του Σωματείου μας, τις οποίες θα

παρουσιάσει ο κ. Φρέγκογλου. Όπως γνωρίζετε τη Θερμοκοιτίδα μας στηρίζουν 4 Εταιρικά μας

Μέλη: το Κοινωφελές Ίδρυμα Ιωάννη Σ. Λάτση, η Εθνική Τράπεζα, το Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη

και Κάρμεν Κωνσταντακόπουλου και η UNI.SYSTEMS. Μάλιστα θα γίνει ειδική αναφορά και στο

Μνημόνιο  Συνεργασίας  που  θα  υπογραφεί  μεταξύ  του  Διαζώματος  και  των  Εταίρων  της

Θερμοκοιτίδας,  το  οποίο  θα  δώσει  στη  συνεργασία  αυτή  έναν  θεσμικό  χαρακτήρα  και  θα

εξασφαλίσει τη βιωσιμότητά της.

Εν συνεχεία, θα αναφερθούμε στην Πολιτιστική – Περιβαλλοντική Διαδρομή Αιτωλοακαρνανίας.

Ήδη  έχουν  ολοκληρωθεί  οι  εργασίες  αποκατάστασης  των  αρχαίων  θεάτρων  Πλευρώνας  και

Οινιαδών  και  προχωρούν  οι  εργασίες  στο  Αρχαίο  Θέατρο  της  Στράτου.  Παράλληλα,

καταβάλλουμε  προσπάθεια  για  την  ένταξη  της  αποκατάστασης  των  Αρχαίων  Θεάτρων  της

Μακύνειας και της Καλυδώνας στο πρόγραμμα της Διαδρομής Αιτωλοακαρνανίας, προκειμένου

και  αυτά  τα  έργα  να  ξεκινήσουν  άμεσα  με  χρηματοδότηση  από  το  Ε.Σ.Π.Α.  2021-2027.

Ευελπιστούμε  ότι  η  έγκριση  της  στρατηγικής  του  προγράμματος  της  Ο.Χ.Ε. Πολιτιστική  –

Περιβαλλοντική Διαδρομή Αιτωλοακαρνανίας θα ολοκληρωθεί άμεσα.

Αμέσως  μετά,  η  κα  Πόπη  Μαλαπάνη  θα  παρουσιάσει  τα  εκπαιδευτικά  προγράμματα  του

Διαζώματος,  με  ενδιαφέροντα  απολογιστικά  στοιχεία:  δηλαδή  το  πρόγραμμα  “Υιοθεσία  των

Αρχαίων Θεάτρων της  Ηπείρου”, το  πρόγραμμα  “ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΒΟΡΕΙΑ ΕΥΒΟΙΑ” και  το

πρόγραμμα  “ΔΕΣΜΟΙ”. Η ίδια θα παρουσιάσει και το πρόγραμμα σύγχρονου πολιτισμού του

Διαζώματος.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τα ακόλουθα υποπρογράμματα:

 πρόγραμμα “Γνωριμία με Αρχαία Θέατρα της Ελλάδας”, το οποίο πραγματοποιήθηκε από

το Εθνικό Θέατρο και το Σωματείο μας, με την υποστήριξη του Υπουργείου Πολιτισμού και
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περιλάμβανε  την  περιοδεία  της  παράστασης  “ΠΛΟΥΤΟΣ”  από  νέους  καλλιτέχνες  σε

λιγότερα γνωστά αρχαία θέατρα της χώρας μας,

 πρόγραμμα  “ΑΚΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ”,  το οποίο συνδιοργανώνεται  από το Σωματείο

“ΔΙΑΖΩΜΑ”, το Καλογεροπούλειο Ίδρυμα Κορίνθου και το Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.

Πρόκειται για ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα στήριξης νεοεμφανιζόμενων μουσικών στο

πεδίο της κλασικής μουσικής, οι οποίοι επιλέγονται μέσα από έναν ειδικό διαγωνισμό και

συστήνονται στο ευρύ κοινό με συναυλίες, ηχογραφήσεις και φεστιβάλ.

 Πρόγραμμα  “ΕΥΡΟΣ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ” που  περιλαμβάνει  πολιτιστικές  δράσεις  για  την

περιοχή του Έβρου, με στόχο τη δημιουργία ενός  cluster  πολιτισμού που συνενώνει τις

διάσπαρτες ομάδες και ευνοεί την ώσμωση μεταξύ όλων των αρμόδιων φορέων.

Θα ακολουθήσει ο επίλογός μου,  με τίτλο:  “ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ”. Αρχικά, θα κάνω

αναφορά  στο  Ευρωπαϊκό  Κεκτημένο,  στο  οποίο  βασίζεται  η  φιλοσοφία  των  ολιστικών  μας

προγραμμάτων.  Επιπλέον,  θα  αναφερθώ  στη  λειτουργικότητα  των  διαδρομών  πολιτιστικού

τουρισμού, που αποτελεί την επιδίωξή μας για την επόμενη προγραμματική περίοδο, καθώς και

στην  Τεχνητή Νοημοσύνη, την οποία θέλουμε να εντάξουμε στις μελλοντικές μας δράσεις.

Θα κλείσω την παρουσίασή μου με τη δική μου ευχή για το μέλλον: να φροντίσουμε όλοι  να

καταστήσουμε το “ΔΙΑΖΩΜΑ” αειφόρο και αέναο».

Ακολούθησε διάλογος μεταξύ των μελών του Συμβουλίου. Η κα Φαίη Θειακού, υποψήφιο νέο

μέλος για την Ελεγκτική Επιτροπή, τόνισε ότι είναι πολύ σημαντική η προσπάθεια διασφάλισης

του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» στο μέλλον και δήλωσε βαθιά εντυπωσιασμένη από το εύρος των

δράσεων του Σωματείου που παρουσιάστηκε. Ακολούθησε η τοποθέτηση του κ.  Πρόδρομου

Τσιαβού, μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου, ο οποίος τόνισε ότι η παρουσίαση των δράσεων

του  Διαζώματος  είναι  πλούσια,  περιεκτική  και  εντυπωσιακή.  «Με  το  έργο  του  Σωματείου

“ΔΙΑΖΩΜΑ”, πρόσθεσε  ο  κ.  Τσιαβός,  συνδυάζεται  αρμονικά  η  πνευματική  δύναμη  με  την

καινοτομία,  κάτι  που  δύσκολα  επιτυγχάνεται.  Το  D-HUB  είναι  μια  πρωτοποριακή  δράση του

Σωματείου και θα είναι σημαντικό να αποκτήσει και θεσμική καινοτομία. Κλείνοντας, ήθελα να

τονίσω ότι το “ΔΙΑΖΩΜΑ” έχει μια μεγάλη δύναμη, ένα σπουδαίο ιδεολογικό φορτίο και στοιχεία

καινοτομίας που είναι χρέος όλων μας να διατηρήσουμε».

Τέλος,  τα  μέλη  του  Συμβουλίου  ενέκριναν  ομόφωνα  τον  απολογισμό  της  δράσης  του

Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2024.

3. Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1η Ιανουαρίου έως

την 31η Αυγούστου του 2024 (Συν. 6).
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Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την

έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού του Σωματείου από 1η έως την 31η

Αυγούστου του 2024 (Συν. 6).

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον οικονομικό και διαχειριστικό απολογισμό από

1η έως την 31η Αυγούστου του 2024 (Συν. 6).

4. Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1η Ιανουαρίου έως

την 31η Δεκεμβρίου του 2023 (Συν. 7).

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την

έγκριση

του  οικονομικού  και  διαχειριστικού  απολογισμού  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  για  το

Οικονομικό Έτος 2023, ήτοι από 1η Ιανουαρίου έως την 31η Δεκεμβρίου του 2023 (Συν. 7).

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον απολογισμό του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» για

το Οικονομικό Έτος 2023, ήτοι από 1η Ιανουαρίου έως την 31η Δεκεμβρίου του 2023 (Συν. 7).

5. Έγκριση του προγραμματισμού δράσεων για το έτος 2025.

Ο κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ» ενημέρωσε  τα  μέλη  για  το

περιεχόμενο του προγραμματισμού των δράσεων του Σωματείου για το έτος 2025, τον οποίο θα

παρουσιάσει στα μέλη της Γενικής Συνέλευσης, προκειμένου να τον εγκρίνουν. 

Εν συνεχεία, ο κ. Μπένος ανέφερε τα εξής: «Το επόμενο έτος, το 2025, θα πρέπει το Σωματείο

μας  να υπερασπιστεί το “Ευρωπαϊκό Κεκτημένο”, δηλαδή τη φιλοσοφία των Προγραμμάτων της

Ολοκληρωμένης  Χωρικής  Επένδυσης,  τα  οποία  βασίζονται  στον  3ο  πυλώνα  πολιτικής  της

Ευρώπης, την Εδαφική Συνοχή και έχουν ως στόχο τη  μείωση των ανισοτήτων που προκαλούνται

λόγω των  διαφορετικών  επιπέδων ανάπτυξης  των  περιοχών  της  Ευρώπης  και  την  άρση  των

αδικιών που προκαλεί το έδαφος. 

Επιπλέον,  θα αναφερθώ στη β΄  φάση των προγραμμάτων Πολιτιστικού Τουρισμού,  την  οποία

καλούμαστε  να  υπηρετήσουμε  στο  μέλλον  μέσω  της  Προγραμματικής  Περιόδου  2021-2027,

δηλαδή στην εξασφάλιση της λειτουργικότητάς τους. Στόχος μας είναι ο δυνητικός επισκέπτης μιας

διαδρομής να απολαμβάνει αφ’ ενός μια ολοκληρωμένη εμπειρία επίσκεψης, αφ’ ετέρου ποιοτικές

υπηρεσίες στα ακόλουθα επίπεδα:
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 επισκεψιμότητα αρχαιολογικών χώρων – πόλων της διαδρομής,

 λειτουργία της συστάδας των επιχειρήσεων, cluster της διαδρομής,

 ενημέρωση του κοινού για τη διοργάνωση εκδηλώσεων,

 ενημέρωση για το Σύστημα Υγείας, Πρόνοιας και Ασφάλειας, αλλά και για το σύστημα

Διοικητικής Εξυπηρέτησης, και εξασφάλιση εύκολης πρόσβασης στα ανωτέρω,

 πληροφόρηση για το ευρύτερο σύστημα των Μεταφορών, 

 φροντίδα της αισθητικής και της καθαριότητας των πόλων της διαδρομής. 

Η δουλειά μας πια γίνεται πιο διαχειριστική. Θα πρέπει, επίσης, να θέσουμε δείκτες αξιολόγησης

που θα μετρούν τα αποτελέσματα της λειτουργικότητας των προϊόντων πολιτιστικού τουρισμού.

Μάλιστα  είμαστε  και  στην  τελική  φάση  υπογραφής  ενός  μνημονίου  συνεργασίας  μεταξύ  του

Υπουργείου  Πολιτισμού,  της  Περιφέρειας  Ηπείρου,  του  ΟΔΑΠ  (Οργανισμού  Διαχείρισης  &

Ανάπτυξης Πολιτιστικών Πόρων), του Αναπτυξιακού Οργανισμού της Περιφέρειας Ηπείρου, με

τίτλο: “ΉΠΕΙΡΟΣ Α.Ε.” και της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Ηπείρου. Όλοι αυτοί οι φορείς

θα υπογράψουν ένα πλαίσιο συνεργασίας, προκειμένου ο καθένας από την πλευρά του να συμβάλει

όπου πρέπει,  ώστε  να  γίνει  η  διαδρομή ένα πραγματικά  μοναδικό  και  ολοκληρωμένο  προϊόν

Πολιτιστικού  Τουρισμού.  Την  ολοκλήρωση  των  διαδικασιών  υπογραφής  του  μνημονίου

παρακολουθεί  ο  κ.  Παναγιώτης  Νταής,  ταμίας  του  Διοικητικού  Συμβουλίου,  Δήμαρχος

Ηγουμενίτσας και Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Ηπείρου. 

Ένα ακόμη στοιχείο που θα πρέπει να εμπλουτίσει δυναμικά τις μελλοντικές μας δράσεις είναι η

Τεχνητή Νοημοσύνη, ένα δείγμα της οποίας θα λάβουν τα μέλη μας και κατά τη διάρκεια της

συνέλευσής μας. 

Τέλος, όπως ήδη σας ανέφερα, θα κάνω ειδική επίκληση σε όλους μας, στα μέλη του Συμβουλίου,

αλλά και στα τακτικά, αρωγά και εταιρικά μέλη του Σωματείου μας, να καταβάλουμε κάθε δυνατή

προσπάθεια, προκειμένου στο μέλλον να υπερασπιστούμε τη σπουδαία δουλειά που έχουμε κάνει

μέχρι σήμερα και να  διασφαλίσουμε “ένα αέναο Διάζωμα” με βιώσιμο μέλλον». 

Τα μέλη του Συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για τον προγραμματισμό δράσεων για

το έτος 2025.

6. Έγκριση του προϋπολογισμού για το έτος 2025 (Συν. 8).

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την

έγκριση

του  προϋπολογισμού  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ» για  το  έτος  2025  (Συν.  8),  ο  οποίος  εν

συνεχεία θα πρέπει να εγκριθεί και από το σώμα της Γενικής Συνέλευσης.
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Ο πρόεδρος πρόσθεσε σχετικά τα ακόλουθα:

«Ο προϋπολογισμός των εξόδων του Σωματείου χωρίζεται στα ακόλουθα μέρη: 

Α) Λειτουργικά Έξοδα (έξοδα λειτουργίας, μισθοδοσία και αμοιβές τρίτων, όπως εμφανίζονται

στον συνημμένο πίνακα, απρόβλεπτα έξοδα).

Β) Παραγωγικές δαπάνες (έξοδα των εκδηλώσεών μας: ΙΗ΄ Γενικής Συνέλευσης, ΙΑ΄ Συνάντησης

Εταιρικών Μελών, 8ης Συνάντησης ΆΝΩ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ, έξοδα για την υποστήριξη δράσεων

σύγχρονου πολιτισμού και παραγωγικών δράσεων, ενίσχυση των κουμπαράδων).

Γ) Μεταβιβαστικές πληρωμές (πόροι που προέρχονται από δωρεές και χορηγίες που εμφανίζονται

ισόποσα και στα έξοδα, αφού έχουν προσδιορισμένο αυστηρά τον σκοπό από τους χορηγούς και

δωρήτες).

Το σύνολο των εξόδων μας για το επόμενο έτος προϋπολογίζεται ότι θα ανέλθει στο ποσόν των

500.000 ευρώ. 

Τα έσοδά μας προϋπολογίζεται ότι θα ανέλθουν, επίσης, στο ποσόν των 500.000 ευρώ και άρα

πρόκειται για έναν ισοσκελισμένο προϋπολογισμό. Οι κατηγορίες εσόδων μας είναι: 

Α) Οι συνδρομές των μελών μας, ύψους 40.000 ευρώ. 

Β) Οι συνδρομές εταιρικών μελών και χορηγών και οι δωρεές, ύψους 220.000 ευρώ. 

Γ) Οι χορηγίες της θερμοκοιτίδας D-HUB, οι οποίες θα ανέλθουν στο ποσόν των 80.000 ευρώ.

Δ) Οι μεταβιβαστικές εισροές που ανέρχονται στο ποσόν των 160.000 ευρώ. 

Η πρόβλεψη διαθέσιμου υπολοίπου για το τέλος του χρόνου, το οποίο θα μεταφερθεί και στο

επόμενο έτος, είναι περίπου 100.000,00 ευρώ».

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον προϋπολογισμό του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»

για το έτος 2025.

7. Έγκριση της Έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2023 (Συν. 9).

Ο  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κ.  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  του

Συμβουλίου ότι την Πέμπτη 11 Ιανουαρίου 2024 συνήλθε η τριμελής Εξελεγκτική Επιτροπή του

Σωματείου, η οποία αποτελείται από τους κα Μπελογιάννη Μαρία, ως πρόεδρο, Μαυριδόγλου

Βασίλειο και Μαριόλη Ιωάννη, ως μέλη, και διενέργησε έλεγχο στην οικονομική διαχείριση του

Σωματείου, σύμφωνα με το άρθρο 16 του Καταστατικού για τη χρήση του οικονομικού έτους

2023 (από 01/01/2023 έως 31/12/2023). 

Ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» έθεσε υπ’ όψιν των μελών του

Συμβουλίου την Έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2023 (Συν. 9).
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Τα μέλη του Συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την Έκθεση της Εξελεγκτικής

Επιτροπής  του  Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» για  το  έτος  2023  και  ευχαρίστησαν  θερμά  την  κα

Μπελογιάννη και τα μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής.
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ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ:

8. Εισήγηση του προέδρου, κ. Σταύρου Μπένου για την παραλαβή από το Σωματείο

«ΔΙΑΖΩΜΑ» των  Τευχών  Δημοπράτησης  του  έργου:  «ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ

ΠΑΡΑΛΙΑΣ  ΡΟΒΙΩΝ  ΣΤΟ  ΠΛΑΙΣΙΟ  ΤΟΥ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ». 

Αρχικά,  ο  κ.  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  ότι

ολοκληρώθηκαν  τα  Τεύχη Δημοπράτησης  του  έργου: «ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ

ΡΟΒΙΩΝ  ΣΤΟ  ΠΛΑΙΣΙΟ  ΤΟΥ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ  ΤΗΣ  ΒΟΡΕΙΑΣ

ΕΥΒΟΙΑΣ»,  από  τις  μελετήτριες  –  αρχιτέκτονες/μηχανικούς,   κ.κ.  Βασιλική  Γιαγκούλα  και

Θεοδώρα Μόσχου,  σε  συνέχεια  της  από 21 Νοεμβρίου  2023 σχετικής  σύμβασης  που  είχαν

υπογράψει οι μελετήτριες με το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Εν συνεχεία, ο κ. Μπένος πρόσθεσε τα εξής:  «Πρόκειται για μια εκ των δύο πολύ σημαντικών

μελετών ανάπλασης, οι οποίες ανατέθηκαν στο πλαίσιο του Προγράμματος Ανασυγκρότησης της

Βόρειας Εύβοιας. Οι αναπλάσεις των παραλιών Αγίας Άννας και Ροβιών πρόκειται να ενταχθούν

και ως έργα στο Πρόγραμμα της Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.) της Β. Εύβοιας.

Για τον λόγο αυτόν ήταν απαραίτητη η εκπόνηση των αντίστοιχων μελετών, αλλά και η εκπόνηση

των σχετικών τευχών δημοπράτησης. Η μελέτη ανάπλασης της παραλίας των Ροβιών ανατέθηκε

από το Σωματείο μας χάρη στη διάθεση χορηγίας,  ύψους 10.000 ευρώ, από τον Όμιλο SANI

IKKOS, Εταιρικό μέλος του Σωματείου, τον οποίο και ευχαριστούμε θερμά».

Εν συνεχεία, ο κ. Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την παραλαβή από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ»

των Τευχών Δημοπράτησης του έργου:  «ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΡΟΒΙΩΝ ΣΤΟ

ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ».

Ακολούθως, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου συνεχάρησαν τις μελετήτριες κ.κ. Βασιλική

Γιαγκούλα  και  Θεοδώρα  Μόσχου  για  την  ποιότητα  της  δουλειάς  τους.  Τέλος,  τα  μέλη

αποφάσισαν  ομόφωνα  την  παραλαβή  των  Τευχών  Δημοπράτησης  του  έργου:  «ΜΕΛΕΤΗ

ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ  ΠΑΡΑΛΙΑΣ  ΡΟΒΙΩΝ  ΣΤΟ  ΠΛΑΙΣΙΟ  ΤΟΥ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ» και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο, κ. Σταύρο

Μπένο για τη διαβίβασή τους στον Δήμο Μαντουδίου – Λίμνης – Αγίας Άννας, προκειμένου να

ολοκληρωθούν οι απαιτούμενες ενέργειες αφ’ ενός για την παραλαβή και έγκριση της μελέτης,

αφ’ ετέρου για την αποδοχή της ως δωρεά που προσφέρει το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ». 
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9. Εισήγηση του προέδρου, κ. Σταύρου Μπένου για την καθιέρωση ενός νέου θεσμού

συνάντησης  των  μνημείων  με  τη  Σύγχρονη  Δημιουργία,  με  τίτλο:  «Πέτρος

Θέμελης».

Ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος αναφέρθηκε εισαγωγικά στη μεγάλη συμβολή του αείμνηστου

αρχαιολόγου  και  μέλους  της  οικογένειας  του  Διαζώματος,  Πέτρου  Θέμελη  στην

κοινωνικοποίηση  των  μνημείων,  καθώς  και  στις  προσπάθειες  που  διαρκώς  κατέβαλε  να

πραγματοποιηθούν δράσεις σύγχρονης καλλιτεχνικής δημιουργίας στα μνημεία, τις οποίες θα

απολάμβανε το κοινό. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω και ως ένδειξη τιμής προς τη σπουδαία αυτή συνεισφορά του Πέτρου

Θέμελη,  ο  κ.  Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την καθιέρωση στο «ΔΙΑΖΩΜΑ» ενός  θεσμού

συνάντησης των μνημείων με τη Σύγχρονη Δημιουργία, στον οποίο τιμητικά να δώσουν τον

τίτλο: «Πέτρος Θέμελης». «Το πρόγραμμα αυτό, πρόσθεσε ο πρόεδρος, μπορεί μεταξύ άλλων να

συμπεριλάβει στους κόλπους του το πρόγραμμα “Γνωριμία με Αρχαία Θέατρα της Ελλάδας” για

την  ανάδειξη  των  λιγότερων  γνωστών  αρχαίων  θεάτρων  της  χώρας  μας,  το  πρόγραμμα

“ΑΚΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ” και  άλλα  παρόμοια  προγράμματα,  τα  οποία  έχουν  ως  στόχο  να

εντάξουν δράσεις σύγχρονης καλλιτεχνικής δημιουργίας στα αρχαία θέατρα και τα μνημεία μας».

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση

του προέδρου για την καθιέρωση ενός νέου θεσμού συνάντησης των μνημείων με τη Σύγχρονη

Δημιουργία, ο οποίος τιμητικά θα έχει τον τίτλο: «Πέτρος Θέμελης».

10. Εισήγηση του  προέδρου,  κ.  Σταύρου Μπένου για  τη χορήγηση της  αιγίδας  του

Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ” στο Διεθνές Αρχαιολογικό Συμπόσιο, με τίτλο: «ΜΙΝΥΕΣ

έως τα πέρατα του κόσμου», καθώς και για την έγκριση της διάθεσης του ποσού των

2.000 ευρώ για την κάλυψη τους κόστους συνδιοργάνωσης συναυλίας στο πλαίσιο

του παραπάνω συνεδρίου.

Ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος αρχικά ενημέρωσε τα μέλη ότι το τριήμερο από Παρασκευή 27

έως και Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024 θα διοργανωθεί από τον Δήμο Ορχομενού Βοιωτίας και

από  την  Εφορεία  Αρχαιοτήτων  Βοιωτίας  ένα  Διεθνές  Αρχαιολογικό  Συμπόσιο,  με  τίτλο:

«ΜΙΝΥΕΣ έως τα πέρατα του κόσμου». «Το συμπόσιο αυτό, πρόσθεσε ο πρόεδρος, θα γίνει υπό

την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών και Λεβαδείας, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, της

Περιφερειακής  Ένωσης  Δήμων  Στερεάς  Ελλάδας,  της  Κεντρικής  Ένωσης  Επιμελητηρίων

Ελλάδος, του Επιμελητηρίου Βοιωτίας και την υποστήριξη της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας

Εκπαίδευσης.  Μάλιστα  οι  συνδιοργανωτές  του  συνεδρίου,  αναγνωρίζοντας  την  προσφορά  του

Διαζώματος στον σχεδιασμό και τη δημιουργία του Αρχαιολογικού Πάρκου Ορχομενού Βοιωτίας,

έχουν ζητήσει και την αιγίδα του Σωματείου μας, την οποία με χαρά προτείνω να δώσουμε.
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Στόχος του Δήμου Ορχομενού είναι να προβάλει τη σπουδαία δουλειά που έχει γίνει από όλους

τους αρμόδιους φορείς για τη δημιουργία του Αρχαιολογικού Πάρκου Ορχομενού Βοιωτίας, να

αναδείξει τη νέα αρχαιολογική, ιστορική, πολιτιστική, περιβαλλοντική γνώση, προκειμένου αυτή

να αποτελέσει πνευματική παρακαταθήκη και πηγή έμπνευσης. Κατά την έναρξη του συνεδρίου

μάλιστα θα απευθύνω έναν χαιρετισμό, τονίζοντας τη συμβολή του Σωματείου μας στη δημιουργία

του  Αρχαιολογικού  Πάρκου.  Επιπλέον,  η  κα  Μαρία  Κουρασάνη,  Αρχαιολόγος,  Υπεύθυνη

Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του Σωματείου μας θα μιλήσει,  με  τίτλο:  “Το Ημερολόγιο του

Αρχαιολογικού Πάρκου Ορχομενού Βοιωτίας. Όταν η ψυχή μιας πόλης συνομιλεί με την ιστορία

της”. Επίσης, η κα Μαρία Σοφικίτου, Αρχαιολόγος, Διευθύντρια του Σωματείου μας θα μιλήσει,

με τίτλο: “Πολιτιστική, Περιβαλλοντική Διαδρομή “ΟΙΔΙΠΟΥΣ”.

Το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 2024, στο πλαίσιο του παραπάνω συνεδρίου, θα δοθεί μια συναυλία

στο Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού, με τους κ. Θανάση Βούτσα, μουσικό και την κα Πόπη Μαλαπάνη,

πιανίστα  και  υπεύθυνη  Σύγχρονων  Δράσεων  του  Διαζώματος.  Έχει  προταθεί  από  τον  Δήμο

Ορχομενού το  “ΔΙΑΖΩΜΑ” να είναι και συνδιοργανωτής της εκδήλωσης αυτής. Για τον σκοπό

αυτό απαιτείται η διάθεση από το Σωματείο μας του ποσού των 2.000 ευρώ για να καλυφθεί μέρος

του κόστους διοργάνωσης της παραπάνω εκδήλωσης. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω εισηγούμαι: 

Α) τη χορήγηση της αιγίδας του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ” στο Διεθνές Αρχαιολογικό Συμπόσιο,

με τίτλο: «ΜΙΝΥΕΣ έως τα πέρατα του κόσμου»,

Β) τη διάθεση από το Σωματείο μας του ποσού των 2.000 ευρώ για την κάλυψη μέρους του

κόστους διοργάνωσης της μουσικής εκδήλωσης».

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του

προέδρου, κ. Σταύρου Μπένου για τη:

Α)  χορήγηση  της  αιγίδας  του  Σωματείου  “ΔΙΑΖΩΜΑ”  στο  Διεθνές  Αρχαιολογικό

Συμπόσιο, με τίτλο: «ΜΙΝΥΕΣ έως τα πέρατα του κόσμου»,

Β) διάθεση από το Σωματείο μας του ποσού των 2.000 ευρώ για την κάλυψη μέρους του

κόστους διοργάνωσης της μουσικής εκδήλωσης».

11. Αποδοχή της χορηγίας της ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΟΔΟΥ Α.Ε., ύψους 10.000 ευρώ προς το

Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» για τη χρηματοδότηση της συνδιοργάνωσης της Γενικής

Συνέλευσης.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε., εταιρικό μέλος του

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κατέθεσε χορηγία  προς το Σωματείο,  ύψους 10.000 ευρώ,  για τη

χρηματοδότηση της συνδιοργάνωσης της Γενικής Συνέλευσης.
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Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 10.000 ευρώ, της

ΟΛΥΜΠΙΑΣ  ΟΔΟΥ  Α.Ε.,  προς  το  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  για  τη  χρηματοδότηση  της

συνδιοργάνωσης της Γενικής Συνέλευσης.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε., για τη

συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να

προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

12. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας ZARA ΕΛΛΑΣ Α.Ε., ύψους 5.000 ευρώ, προς

το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος

2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ZARA ΕΛΛΑΣ Α.Ε., εταιρικό μέλος

του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο,  ύψους

5.000,00 ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 5.000,00 ευρώ, της

Εταιρείας ZARA ΕΛΛΑΣ Α.Ε. ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Τα  μέλη  του  συμβουλίου  ευχαρίστησαν  θερμά  την  Εταιρεία  ZARA  ΕΛΛΑΣ  Α.Ε.  για  τη

συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να

προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

13. Αποδοχή  της  χορηγίας  της  Εταιρείας  SANI Α.Ε.,  ύψους  3.000  ευρώ,  προς  το

Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι  η Εταιρεία SANI Α.Ε.,  εταιρικό μέλος του

Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κατέθεσε  την  ετήσια  συνδρομή  της  προς  το  Σωματείο,  ύψους

3.000,00 ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 3.000,00 ευρώ, της

Εταιρείας SANI Α.Ε., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία SANI Α.Ε. για τη συμβολή της στην

ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις

απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

14. Αποδοχή νέων μελών:
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Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση

αίτησης των παρακάτω φυσικών προσώπων για την εγγραφή τους ως τακτικών ή αρωγών μελών

στο «ΔΙΑΖΩΜΑ»:

 Πάρχα Αναστασία, Συνταξιούχος, ως τακτικό μέλος.

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  μετά  από  συζήτηση  έκανε  ομόφωνα  δεκτή  την  εισήγηση  του

προέδρου.

Επιμέλεια πρακτικών:

Μαρία Σοφικίτου

Ο πρόεδρος                                                             Ο γενικός γραμματέας

Σταύρος Μπένος                                                    Βασίλης Λαμπρινουδάκης
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Επισυναπτόμενο 1ο 

ΙΖ' (17η) Γενική Συνέλευση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»

 Πέμπτη 19 έως Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024

Διαμονή στο Μεσολόγγι

Πέμπτη 19 Σεπτεμβρίου 2024 (272 χλμ.)

08.30 – 09.00 Συγκέντρωση των επιβατών επί της οδού Βασιλέως Ηρακλείου (πλησίον του 

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» / Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου 30΄)

09.00 – 09.30 Φόρτωση των αποσκευών και επιβίβαση των επιβατών (30΄)

09.30 – 11.30 Αναχώρηση από την Αθήνα για τον ΣΕΑ Βέλου (111 χλμ. 2h)

11.30 – 12.15 Αποβίβαση - Στάση (45΄)

12.15 – 14.15 Αναχώρηση για το Μεσολόγγι (141 χλμ. 2h)

14.15 – 17.00 Εγκατάσταση, ελεύθερο γεύμα – ελεύθερος χρόνος (2h 45')

17.00 – 17.30  Επιβίβαση στα Λεωφορεία (30΄)

17.30 – 18.00 Αναχώρηση για το  Αρχαίο Θέατρο της Πλευρώνας (10 χλμ. 30΄ )

18.00 – 19.15 Αρχαίο Θέατρο της Πλευρώνας  - ξενάγηση – κέρασμα (1h 15')

19.15 – 20.15 Επιβίβαση – αναχώρηση για το Μεσολόγγι (10 χλμ. 1h)

20.15 Άφιξη στο Μεσολόγγι - ελεύθερο δείπνο

Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024 (138 χλμ.)

09.30 – 10.30  Αναχώρηση για  το Αρχαίο Θέατρο της Μακύνειας (34 χλμ. 1h')

10.30 – 11.30 Αποβίβαση – Ξενάγηση (1h )

11.30 - 12.05 Αναχώρηση από την Μακύνεια για  Σ.Ε.Α. Ευηνοχωρίου (28 χλμ. 35')

12.05 - 12.35 Στάση (30΄)

12.35 – 13.00  Αναχώρηση για το Αρχαίο Θέατρο της Καλυδώνας (9 χλμ. 25')

13.00 – 14.00 Αποβίβαση – Ξενάγηση – επιβίβαση (1h) 

14.00 – 14.30 Επιστροφή στο Μεσολόγγι. (11 χλμ. 30')

14.30 – 16.30 Ελεύθερο γεύμα – ελεύθερος χρόνος  (2h)

16.30 – 17.00 Επιβίβαση στα Λεωφορεία (30΄)

17.00 – 18.00 Αναχώρηση για το Αρχαίο Θέατρο των Οινιαδών (28 χλμ. 1h')

18.00 – 20.00 Αρχαίο Θέατρο των Οινιαδών (ξενάγηση – μουσικό δρώμενο – κέρασμα 2h )

20.00 – 21.00 Αναχώρηση για το Μεσολόγγι (28 χλμ. 1h')

21:00 Άφιξη στο Μεσολόγγι - ελεύθερο δείπνο  

Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου 2024 (108 χλμ.)
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09.00 – 10.00 Αναχώρηση από το Μεσολόγγι για το Αρχαίο Θέατρο της Στράτου (57 χλμ. 1h)

10.00 – 11.30 Ανάβαση (ανηφορικός ασφαλτόδρομος, 285 μ.) - ξενάγηση – κάθοδος (1h 30΄)

11.30 – 12.00 Κέρασμα - αναχώρηση για το Αγρίνιο (13 χλμ. 30΄)

12.00 – 17.00 Παπαστράτειο Μέγαρο: Τιμητική εκδήλωση, με τίτλο:  «Οι πρωταγωνιστές της

ανάδειξης των Αρχαίων Θεάτρων της  Αιτωλοακαρνανίας».  Συνδιοργάνωση από το Σωματείο

«ΔΙΑΖΩΜΑ» και τον Δήμο Αγρινίου.

Πρόγραμμα Εκδήλωσης:

Χαιρετισμοί – σύντομες τοποθετήσεις τιμώμενων προσώπων:

 κ. Γιώργος Παπαναστασίου, Δήμαρχος Αγρινίου. 

 κ. Νεκτάριος Φαρμάκης, Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας.

 κα Ολυμπία Βικάτου, Γενική Διευθύντρια Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς

Υπουργείου Πολιτισμού.

 κα Φωτεινή Σαράντη, Προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Αιτωλοακαρνανίας και

Λευκάδος.

 Εκπρόσωπος του Ινστιτούτου της Δανίας στην Αθήνα.

 κ. Σπύρος Διαμαντόπουλος, Δήμαρχος Ι.Π. Μεσολογγίου.

 κ. Θύμιος Σώκος, τέως Νομάρχης Αιτωλοακαρνανίας.

 κ. Παύλος Μοσχολιός, τέως Δήμαρχος Αγρινίου.

 κ.  Λάζαρος  Κολώνας,  Επίτιμος  Γενικός  Διευθυντής  Αρχαιοτήτων  και  Πολιτιστικής

Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού.

 κα Μαρία Σταυροπούλου – Γάτση, αρχαιολόγος, τέως Προϊσταμένη της ΛΣΤ΄ ΕΠΚΑ,

Επίτιμη  Διευθύντρια  Αρχαιοτήτων  και  Πολιτιστικής  Κληρονομιάς  του  Υπουργείου

Πολιτισμού.

 κ. Γιώργος Σταμάτης, αρχαιολόγος.

 κ. Παναγιώτης Παπανικόλας, Πρόεδρος της «Γέφυρα Α.Ε.».

 κ.  Μανώλης  Μαραγκουδάκης,   Διευθύνων  Σύμβουλος,  Εκτελεστικό  Μέλος  ΔΣ,  της

Εταιρείας ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ.

 κ. Γιώργος Δρίβας, σκηνοθέτης.

 κ. Χρήστος Λάζος, συγγραφέας - νομικός.

Προβολή Ντοκιμαντέρ:
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«Τα αρχαία θέατρα της Αιτωλοακαρνανίας».

Συμπαραγωγή της  Νομαρχίας  Αιτωλοακαρνανίας,  της  ΛΣΤ΄  Εφορείας  Αρχαιοτήτων και  του

Διαζώματος.

Σκηνοθεσία: Γιώργος Δρίβας.

Αρχισυνταξία: Χρήστος Λάζος και Κασσιανή Μπένου.

14:30 – 15:30 μ.μ.: ΓΕΥΜΑ (προσφορά από τον Δήμο Αγρινίου).

15:30-16:15 μ.μ.: Παρουσίαση των έργων αποκατάστασης των αρχαίων θεάτρων Πλευρώνας,

Οινιαδών και Στράτου από την Δρ. Ολυμπία Βικάτου, Γενική Διευθύντρια Αρχαιοτήτων και

Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού.

16:15-16:30  μ.μ.:  Παρουσίαση  του  Αρχαίου  Θεάτρου  Καλυδώνας  και  της  μελέτης
αποκατάστασής  του  –  Δρ.  Ολυμπία  Βικάτου,  Γενική  Διευθύντρια  Αρχαιοτήτων  και
Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού – κ. Νίκος Χατζηδάκης, αρχιτέκτων –
μηχανικός.

16:30-16.45  μ.μ.:  Παρουσίαση  του  Αρχαίου  Θεάτρου  Μακύνειας  και  της  μελέτης
αποκατάστασής  του  –  Δρ.  Φωτεινή  Σαράντη,  Αναπληρώτρια  Προϊσταμένη  Εφορείας
Αρχαιοτήτων  Αιτωλοακαρνανίας  και  Λευκάδας  -  κ.  Νίκος  Χατζηδάκης,  αρχιτέκτων  –
μηχανικός.

17.00 – 18.00  Αναχώρηση  για το Μεσολόγγι (38 χλμ. 1h)

18.00   Άφιξη στο Μεσολόγγι - ελεύθερος χρόνος

Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024 (262 χλμ.)

09.00 – 09.30 Φόρτωση των αποσκευών και επιβίβαση των επιβατών (30΄)

09.30 – 09.40  Αναχώρηση για το κτήριο της  Περιφέρειας Αιτωλοακαρνανίας (550 μ.  10΄)

09.40 – 10.00 Συγκέντρωση  στο  φουαγιέ  (20΄)

10.00 – 15.30 Τελετουργικό & εργασίες της Γ.Σ. στην αίθουσα (5h 30')

Πρόγραμμα Εργασιών Γενικής Συνέλευσης:

10:00 – 10:15 π.μ.: Καλωσόρισμα

 κ. Σταύρος Μπένος, Πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

 κ.  Παπανικόλας  Παναγιώτης,  Διευθύνων  Σύμβουλος  της  Εταιρείας  «ΟΛΥΜΠΙΑ

ΟΔΟΣ», συνδιοργανώτριας της Γενικής Συνέλευσης.
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10:15 – 10:45 π.μ.: Χαιρετισμοί 

 κ. Σπύρος Διαμαντόπουλος, Δήμαρχος Ι.Π. Μεσολογγίου. 

 Εκπρόσωπος ΥΠ.ΠΟ.

 κ. Γεώργιος Παπαναστασίου, Δήμαρχος Αγρινίου.

 κ. Βασίλειος Γκίζας, Δήμαρχος Ναυπακτίας.

 κ. Σπύρος Κωνσταντάρας, Δήμαρχος Θέρμου.

 κ. Κωνσταντίνος Τριάντης, Αναπληρωτής Καθηγητής Βιοποικιλότητας Οικοσυστημάτων

στο Ε.Κ.Π.Α., Διευθύνων Σύμβουλος Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.

10:45 - 11:00 π.μ.: 

 Διαπίστωση Απαρτίας. 

 Εκλογή προεδρείου και εφορευτικής επιτροπής.

11:00 – 11:10 π.μ.: Ομιλία των Νέων Εταιρικών Μελών του Σωματείου:

 κ. Τάκης Χριστοφίδης, Ιδρυτής CARRIERS CHARTERING.

 κ. Σάββας Πελτέκης, Managing Director, TÜV HELLAS (TÜV NORD).

11:10 -11:20 π.μ.:  Απονομή του Βραβείου «Πολυτίμης και Θεοδώρας Ανδριοπούλου» στον

καλύτερο εθελοντή του έτους 2024.

11:20 – 13:00 μ.μ.:  Πεντάλεπτες τοποθετήσεις των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και

της  Ελεγκτικής  Επιτροπής  και  των  νέων  υποψήφιων,  με  θέμα:  «Τι  είναι  για  εμένα  το

ΔΙΑΖΩΜΑ».

13:00 μ.μ.: Έναρξη εκλογικής διαδικασίας. 

Διευκρινίζεται ότι οι κάλπες θα παραμένουν ανοικτές καθ’ όλη τη διάρκεια των εργασιών της

Γενικής Συνέλευσης, οι οποίες θα διεξάγονται παράλληλα.

13:00 – 14:15 μ.μ.: 

 Απολογισμός δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2024.

 Προγραμματισμός δράσεων για το έτος 2024. 

Εισηγητές: Σπονδυλωτή εισήγηση από τον πρόεδρο Δ.Σ., κ. Σταύρο Μπένο και τα στελέχη

του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κ.κ.  Μαρία  Σοφικίτου,  Μαρία  Κουρασάνη,  Κατερίνα

Αβραμοπούλου, Πόπη Μαλαπάνη, Ευδόκιμο Φρέγκογλου και Χρήστο Χιώτη.

14:15 – 14:30 μ.μ.:  

 Οικονομικός και διαχειριστικός απολογισμός από 1η Ιανουαρίου έως την 31η  Αυγούστου

του 2024. 
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 Οικονομικός  και  διαχειριστικός  απολογισμός  από  1η Ιανουαρίου  έως  την  31η

Δεκεμβρίου του 2023. 

 Προϋπολογισμός για το έτος 2025. 

Εισηγητής: ταμίας Δ.Σ., κ. Παναγιώτης Νταής. 

14:30 – 14:45 μ.μ.: 

1. Έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2023. 

Εισηγήτρια: πρόεδρος Ελεγκτικής Επιτροπής, κα Μαίρη Μπελογιάννη.

14:45 – 15:15 μ.μ.:  Διάλογος.

15:15 – 15:30 μ.μ.:  Ψηφοφορίες για: 

α) Έγκριση του απολογισμού δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2024.

β) Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1η Ιανουαρίου έως την

31η Αυγούστου του 2024.

γ) Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1η Ιανουαρίου έως την

31η Δεκεμβρίου του 2023.

δ) Έγκριση του προγραμματισμού δράσεων για το έτος 2025.

ε) Έγκριση του προϋπολογισμού για το έτος 2025.

στ) Έγκριση της Έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2023.

10.00 - 14.00 προσφορά καφέ στο φουαγιέ από τον Δήμο Ι.Π. Μεσολογγίου.

 14.00 - 15.30 προσφορά γεύματος στο φουαγιέ από τον Δήμο Ι.Π. Μεσολογγίου.  

15:30 μ.μ.: Πέρας εκλογικής διαδικασίας και λήξη των εργασιών της 17ης Γενικής Συνέλευσης.

15.30 - 16.00 Επιβίβαση στα λεωφορεία (30΄)

16.00 – 18.00 Αναχώρηση για τον ΣΕΑ Βέλου (141 χλμ. 2h )

18.00 – 18.45 Στάση (45')

18.45 – 20.30 Αναχώρηση για την Αθήνα (111 χλμ. 1h 45')

20.30 Άφιξη στην Αθήνα
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Επισυναπτόμενο 2ο

ΙΖ' (17η) Γενική Συνέλευση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»

 Πέμπτη 19 έως Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024

Διαμονή στο Αγρίνιο

Πέμπτη 19 Σεπτεμβρίου 2024 (350 χλμ.)

08.30 – 09.00 Συγκέντρωση των επιβατών επί της οδού Βασιλέως Ηρακλείου (πλησίον του 

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» / Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου 30΄)

09.00 – 09.30 Φόρτωση των αποσκευών και επιβίβαση των επιβατών (30΄)

09.30 – 12.00 Αναχώρηση από την Αθήνα για τον ΣΕΑ Ακράτας (151 χλμ. 2h 30')

12.00 – 12.45 Αποβίβαση - Στάση (45΄)

12.45 – 14.30 Αναχώρηση για το Αγρίνιο ( 135 χλμ. 1h 45')

14.30 – 16.30 Εγκατάσταση – ελεύθερο γεύμα - ελεύθερος χρόνος (2h)

16.30 – 17.00 Επιβίβαση στα Λεωφορεία  (30΄)

17.00 - 18.00 Αναχώρηση για το  Αρχαίο Θέατρο της Πλευρώνας (32 χλμ. 1h)

18.00 – 19.15 Αρχαίο Θέατρο της Πλευρώνας - ξενάγηση – κέρασμα (1h 15΄)

19.15 – 20.45 Επιβίβαση – αναχώρηση για το Αγρίνιο (32 χλμ.1h 30)

20.45 Άφιξη στο Αγρίνιο - ελεύθερο δείπνο

Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024 ( 239 χλμ.)

09.10 – 10.30  Αναχώρηση για  το Αρχαίο Θέατρο της Μακύνειας (68 χλμ.1h 20')

10.30 – 11.30 Αποβίβαση – Ξενάγηση (1h )

11.30 - 12.05 Αναχώρηση από την Μακύνεια για  Σ.Ε.Α. Ευηνοχωρίου (28 χλμ. 35')

12.05 - 12.35 Στάση (30΄)

12.35  –  13.00   Αναχώρηση  για  το  Αρχαίο  Θέατρο  της  Καλυδώνας  (9  χλμ.  25')

13.00 – 14.00 Αποβίβαση – Ξενάγηση (1h) 

14.00 – 15.00 Επιστροφή στο Αγρίνιο (46 χλμ. 1h)

15.00 – 16.15 Ελεύθερο γεύμα – ελεύθερος χρόνος (1h 15΄)

16.15 - 18.00 Αναχώρηση για το Αρχαίο Θέατρο των Οινιαδών (44 χλμ. 1h 45΄)

18.00 – 20.00 Αρχαίο Θέατρο των Οινιαδών (ξενάγηση – μουσικό δρώμενο – κέρασμα 2h)

20.00 – 21.30 Επιβίβαση - Επιστροφή στο Αγρίνιο (44 χλμ. 1h 30΄)

21:30 Άφιξη στο Αγρίνιο - ελεύθερο δείπνο  

Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου 2024 (26 χλμ.)

09.30 – 10.00 Αναχώρηση από το Αγρίνιο για το Αρχαίο Θέατρο Στράτου (13 χλμ. 30΄)

10.00 – 11.30 Ανάβαση (ανηφορικός ασφαλτόδρομος, 285 μ.) - ξενάγηση – κάθοδος (1h 30΄)
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11.30 – 12.00 Κέρασμα - αναχώρηση για το Αγρίνιο (13 χλμ. 30΄)

12.00 – 17.00 Παπαστράτειο Μέγαρο: Τιμητική εκδήλωση, με τίτλο:  «Οι πρωταγωνιστές της

ανάδειξης των Αρχαίων Θεάτρων της  Αιτωλοακαρνανίας».  Συνδιοργάνωση από το Σωματείο

«ΔΙΑΖΩΜΑ» και τον Δήμο Αγρινίου.

Πρόγραμμα Εκδήλωσης:

Χαιρετισμοί – σύντομες τοποθετήσεις τιμώμενων προσώπων:

 κ. Γιώργος Παπαναστασίου, Δήμαρχος Αγρινίου. 

 κ. Νεκτάριος Φαρμάκης, Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας.

 κα Ολυμπία Βικάτου, Γενική Διευθύντρια Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς

Υπουργείου Πολιτισμού.

 κα  Φωτεινή  Σαράντη,  Αναπληρώτρια  Προϊσταμένη  Εφορείας  Αρχαιοτήτων

Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδος.

 Εκπρόσωπος του Ινστιτούτου της Δανίας στην Αθήνα.

 κ. Σπύρος Διαμαντόπουλος, Δήμαρχος Ι.Π. Μεσολογγίου.

 κ. Θύμιος Σώκος, τέως Νομάρχης Αιτωλοακαρνανίας.

 κ. Παύλος Μοσχολιός, τέως Δήμαρχος Αγρινίου.

 κ.  Λάζαρος  Κολώνας,  Επίτιμος  Γενικός  Διευθυντής  Αρχαιοτήτων  και  Πολιτιστικής

Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού.

 κα Μαρία Σταυροπούλου – Γάτση, αρχαιολόγος, τέως Προϊσταμένη της ΛΣΤ΄ ΕΠΚΑ,

Επίτιμη  Διευθύντρια  Αρχαιοτήτων  και  Πολιτιστικής  Κληρονομιάς  του  Υπουργείου

Πολιτισμού.

 κ. Γιώργος Σταμάτης, αρχαιολόγος.

 κ. Παναγιώτης Παπανικόλας, Πρόεδρος της «Γέφυρα Α.Ε.».

 κ.  Μανώλης  Μαραγκουδάκης,   Διευθύνων  Σύμβουλος,  Εκτελεστικό  Μέλος  ΔΣ,  της

Εταιρείας ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ.

 κ. Γιώργος Δρίβας, σκηνοθέτης.

 κ. Χρήστος Λάζος, συγγραφέας - νομικός.
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Προβολή Ντοκιμαντέρ:

«Τα αρχαία θέατρα της Αιτωλοακαρνανίας».

Συμπαραγωγή της  Νομαρχίας  Αιτωλοακαρνανίας,  της  ΛΣΤ΄  Εφορείας  Αρχαιοτήτων και  του

Διαζώματος.

Σκηνοθεσία: Γιώργος Δρίβας.

Αρχισυνταξία: Χρήστος Λάζος και Κασσιανή Μπένου.

14:30 – 15:30 μ.μ.: ΓΕΥΜΑ (προσφορά από τον Δήμο Αγρινίου).

15:30-16:15 μ.μ.: Παρουσίαση των έργων αποκατάστασης των αρχαίων θεάτρων Πλευρώνας,

Οινιαδών και Στράτου από την Δρ. Ολυμπία Βικάτου, Γενική Διευθύντρια Αρχαιοτήτων και

Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού.

16:15-16:30  μ.μ.:  Παρουσίαση  του  Αρχαίου  Θεάτρου  Καλυδώνας  και  της  μελέτης
αποκατάστασής  του  –  Δρ.  Ολυμπία  Βικάτου,  Γενική  Διευθύντρια  Αρχαιοτήτων  και
Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού – κ. Νίκος Χατζηδάκης, αρχιτέκτων –
μηχανικός.

16:30-16.45  μ.μ.:  Παρουσίαση  του  Αρχαίου  Θεάτρου  Μακύνειας  και  της  μελέτης
αποκατάστασής  του  –  Δρ.  Φωτεινή  Σαράντη,  Αναπληρώτρια  Προϊσταμένη  Εφορείας
Αρχαιοτήτων  Αιτωλοακαρνανίας  και  Λευκάδας  -  κ.  Νίκος  Χατζηδάκης,  αρχιτέκτων  –
μηχανικός.

17:00 μ.μ.: Ελεύθερος χρόνος – δείπνο.

Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024 (290 χλμ.)

08.00 – 08.30 Φόρτωση των αποσκευών και επιβίβαση των επιβατών (30΄)

08.30 – 09.20  Αναχώρηση για το Μεσολόγγι (38 χλμ. 50΄)

09.20 – 10.00 Συγκέντρωση στο φουαγιέ (40΄)

10.00 – 15.30 Τελετουργικό & εργασίες της Γ.Σ. στην αίθουσα (5h 30'):

Πρόγραμμα Εργασιών Γενικής Συνέλευσης:

10:00 – 10:15 π.μ.: Καλωσόρισμα.

 κ. Σταύρος Μπένος, Πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

 κ.  Παπανικόλας  Παναγιώτης,  Διευθύνων  Σύμβουλος  της  Εταιρείας  «ΟΛΥΜΠΙΑ

ΟΔΟΣ», συνδιοργανώτριας της Γενικής Συνέλευσης.

10:15 – 10:45 π.μ.: Χαιρετισμοί 
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 κ. Σπύρος Διαμαντόπουλος, Δήμαρχος Ι.Π. Μεσολογγίου. 

 Εκπρόσωπος ΥΠ.ΠΟ.

 κ. Γεώργιος Παπαναστασίου, Δήμαρχος Αγρινίου.

 κ. Βασίλειος Γκίζας, Δήμαρχος Ναυπακτίας.

 κ. Σπύρος Κωνσταντάρας, Δήμαρχος Θέρμου.

 κ. Κωνσταντίνος Τριάντης, Αναπληρωτής Καθηγητής Βιοποικιλότητας Οικοσυστημάτων

στο Ε.Κ.Π.Α., Διευθύνων Σύμβουλος Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.

10:45 - 11:00 π.μ.: 

 Διαπίστωση Απαρτίας. 

 Εκλογή προεδρείου και εφορευτικής επιτροπής.

11:00 – 11:10 π.μ.: Ομιλία των Νέων Εταιρικών Μελών του Σωματείου:

 κ. Τάκης Χριστοφίδης, Ιδρυτής CARRIERS CHARTERING.

 κ. Σάββας Πελτέκης, Managing Director, TÜV HELLAS (TÜV NORD).

11:10 -11:20 π.μ.:  Απονομή του Βραβείου «Πολυτίμης και Θεοδώρας Ανδριοπούλου» στον

καλύτερο εθελοντή του έτους 2024.

11:20 – 13:00 μ.μ.:  Πεντάλεπτες τοποθετήσεις των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και

της  Ελεγκτικής  Επιτροπής  και  των  νέων  υποψήφιων,  με  θέμα:  «Τι  είναι  για  εμένα  το

ΔΙΑΖΩΜΑ».

13:00 μ.μ.: Έναρξη εκλογικής διαδικασίας. 

Διευκρινίζεται ότι οι κάλπες θα παραμένουν ανοικτές καθ’ όλη τη διάρκεια των εργασιών της

Γενικής Συνέλευσης, οι οποίες θα διεξάγονται παράλληλα.

13:00 – 14:15 μ.μ.: 

 Απολογισμός δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2024.

 Προγραμματισμός δράσεων για το έτος 2024. 

Εισηγητές: Σπονδυλωτή εισήγηση από τον πρόεδρο Δ.Σ., κ. Σταύρο Μπένο και τα στελέχη

του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κ.κ.  Μαρία  Σοφικίτου,  Μαρία  Κουρασάνη,  Κατερίνα

Αβραμοπούλου, Πόπη Μαλαπάνη, Ευδόκιμο Φρέγκογλου και Χρήστο Χιώτη.

14:15 – 14:30 μ.μ.:  

 Οικονομικός και διαχειριστικός απολογισμός από 1η Ιανουαρίου έως την 31η  Αυγούστου

του 2024. 
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 Οικονομικός  και  διαχειριστικός  απολογισμός  από  1η Ιανουαρίου  έως  την  31η

Δεκεμβρίου του 2023. 

 Προϋπολογισμός για το έτος 2025. 

Εισηγητής: ταμίας Δ.Σ., κ. Παναγιώτης Νταής. 

14:30 – 14:45 μ.μ.: 

2. Έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2023. 

Εισηγήτρια: πρόεδρος Ελεγκτικής Επιτροπής, κα Μαίρη Μπελογιάννη.

14:45 – 15:15 μ.μ.:  Διάλογος.

15:15 – 15:30 μ.μ.:  Ψηφοφορίες για: 

α) Έγκριση του απολογισμού δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2024.

β) Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1η Ιανουαρίου έως την

31η Αυγούστου του 2024.

γ) Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1η Ιανουαρίου έως την

31η Δεκεμβρίου του 2023.

δ) Έγκριση του προγραμματισμού δράσεων για το έτος 2025.

ε) Έγκριση του προϋπολογισμού για το έτος 2025.

στ) Έγκριση της Έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2023.

10.00 - 14.00 προσφορά καφέ στο φουαγιέ από τον Δήμο Ι.Π. Μεσολογγίου.

 14.00 - 15.30 προσφορά γεύματος στο φουαγιέ από τον Δήμο Ι.Π. Μεσολογγίου.  

15:30 μ.μ.: Πέρας εκλογικής διαδικασίας και λήξη των εργασιών της 17ης Γενικής Συνέλευσης.

15.30 - 16.00 Επιβίβαση στα λεωφορεία (30΄)

16.00 – 18.00 Αναχώρηση για τον ΣΕΑ Βέλου (141 χλμ. 2h )

18.00 – 18.45 Στάση (45')

18.45 – 20.30 Αναχώρηση για την Αθήνα (111 χλμ. 1h 45')

20.30 Άφιξη στην Αθήνα

28



Επισυναπτόμενο 3ο

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 17ης ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»

«ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ: 14 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ»

Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024

10:00 – 10:30 π.μ.: Χαιρετισμοί

10:30 – 10:45 π.μ.: Διαπίστωση Απαρτίας. 

10:45 – 11:00 π.μ.: Εκλογή προεδρείου και εφορευτικής επιτροπής. 

11:00 – 12:30 μ.μ.:  Πεντάλεπτες τοποθετήσεις:

 «Η ματιά  των  μελών  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  και  της  Ελεγκτικής  Επιτροπής  του

Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ” για την πορεία και το μέλλον του Διαζώματος».

 Παρουσιάσεις  των  νέων  υποψήφιων  μελών  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  και  της
Ελεγκτικής Επιτροπής με θέμα: «Τι είναι για εμένα το ΔΙΑΖΩΜΑ».

12:30 μ.μ.: Έναρξη εκλογικής διαδικασίας. 
Διευκρινίζεται ότι οι κάλπες θα παραμένουν ανοικτές καθ’ όλη τη διάρκεια των εργασιών της Γενικής

Συνέλευσης, οι οποίες θα διεξάγονται παράλληλα.

12:30 – 13:45 μ.μ.: 

 Απολογισμός δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2024.

 Προγραμματισμός δράσεων για το έτος 2024. 

Εισηγητές: Σπονδυλωτή εισήγηση από τον πρόεδρο Δ.Σ., κ. Σταύρο Μπένο και τα στελέχη του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ.κ. Μαρία Σοφικίτου, Μαρία Κουρασάνη, Κατερίνα Αβραμοπούλου,
Πόπη Μαλαπάνη, Ευδόκιμο Φρέγκογλου και Χρήστο Χιώτη.

13:45 – 14:00 μ.μ.:  

 Οικονομικός και διαχειριστικός απολογισμός από 1η Ιανουαρίου έως την 31η  Αυγούστου
του 2024. 

 Οικονομικός  και  διαχειριστικός  απολογισμός  από  1η Ιανουαρίου  έως  την  31η

Δεκεμβρίου του 2023. 

 Προϋπολογισμός για το έτος 2025. 

Εισηγητής: ταμίας Δ.Σ., κ. Παναγιώτης Νταής. 

14:00 – 14:15 μ.μ.: 
 Έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2023. 

Εισηγήτρια: πρόεδρος Ελεγκτικής Επιτροπής, κα Μαίρη Μπελογιάννη.
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14:15 – 14:45 μ.μ.:  Διάλογος.

14:45 – 15:00 μ.μ.:  Ψηφοφορίες για: 

α) Έγκριση του απολογισμού δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2024.

β) Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1η Ιανουαρίου έως την 31η

Αυγούστου του 2024.

γ) Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1η Ιανουαρίου έως την 31η

Δεκεμβρίου του 2023.

δ) Έγκριση του προγραμματισμού δράσεων για το έτος 2025.

ε) Έγκριση του προϋπολογισμού για το έτος 2025.

στ) Έγκριση της Έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2023.

15:00 μ.μ.: Πέρας εκλογικής διαδικασίας και λήξη των εργασιών της 17ης Γενικής Συνέλευσης.
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Επισυναπτόμενο 4ο  

Pdf / συμφωνητικό APG
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Επισυναπτόμενο 5ο / παρουσίαση ΙΖ΄ Γενικής Συνέλευσης
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Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �ÁÇ³ί³ �°³ÄÁ³

¢½Á¼½¹Ãω¾°¿·Ä
�Ãµ³Åί·Ä
�ÂÁ¼³Æ¯ÅÆ³Å¹Ä

�ÃÉαία �°αÆÃα ¾µ



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �ÁÇ³ί³ �°³ÄÁ³

�ÃµÁÆ¯À»³
�·¯ÆÃω¿
2024



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �ÁÇ³ί³ �°³ÄÁ³

ÂÃÁÄ Έ¿Æ³À¹
Å· £ÃÁµÃ¯¾¾³Æ³

�ÃÉαία �°αÆÃα



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �ÁÇ³ί³ �°³ÄÁ³

http://www.youtube.com/watch?v=PPXF8WZPFtU


Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �ÃÄ¿Á¹º°Â ¦¯Ã·¹Â

● ¢½Á¼½¹Ãω¾°¿·Ä §ωÃ»¼°Ä 
�Â·¿¶ύÅ·»Ä (�.§.�.)

● �»ώÅ»¾¹ �ÅÆ»¼± 
�¿¯ÂÆÇÀ¹ (�.�.�.)



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �.§.�. - �.�.�.

¢½Á¼½¹Ãω¾°¿·Ä 
§ωÃ»¼°Ä �Â·¿¶ύÅ·»Ä
(¢.§.�.)



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �.§.�. - �.�.�.

�.�.�.
£ÃόµÃ³¾¾³ «£ό½»Ä»

�΄¦¯Å¹
¤α¾µίÁ �¿¯¼α¾Ê·Ä

�΄¦¯Å¹
�»ώÅ»¾· �ÅÆ»¼± �¿¯ÂÆÇÀ·



 ÁόµÁ³¼¼³
¡��£

Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �.§.�. - �.�.�.



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �.§.�. - �.�.�.

 Ãό³Ãα¾¾α ¡��£



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �.§.�. - �.�.�.

£³Ã³Æ¹Ã¹Æ±Ã»Á
& �ÂÁº·Æ±Ã»Á
�ÇÃωÂ³ϊ¼ώ¿
£ÃÁµÃ³¾¾¯Æω¿



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �ÃÄ¿Á¹º°Â ¦¯Ã·¹Â

�½»¾αÆ»¼± �ÃίÅ·



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �όÁ·¹³ �ύ´¿¹³



§�¡¤�
£¤¡�¤Η���Η£



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �όÁ·¹³ �ύ´¿¹³

£ωÄ ¶ÁÇ½·ύÁÇ¾·…
ΩÃί¾³¿Å¹ °Ãµω¿ / ¶Ã¯Å·ω¿

«�½³´¯¸¼¹Ã· 
Ä¿ÅÁ¹ÃÄ¹ºώ½ 
Àό»ω½»



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �όÁ·¹³ �ύ´¿¹³

£ÁÇ ´Ã»Å¼ό¾³ÅÆ·. ¤Á ÅÆίµ¾³.

«��� £¥���£� ����¡Ω�» Ã· ·¾°»¹¾·… 
�Àό Ä· ¸·ωÁί³ ÃÄ·½ ÀÁ¯¾·

● 16 �³½¿Å³Áί¿Å 2023 , À³Á¯¶¿Ã· ÃÄ¿½  Áω¸ÅÀ¿ÅÁµό £ÄÁ³Ä·µ¹º¿ύ £Ç·¶ί¿Å
(Master Plan) �. �ύ´¿¹³Â.

● 19 �¿Å»ί¿Å 2024 , Ä·»·Ä± ÅÀ¿µÁ³Æ±Â  ÁόÃº»·Ã·Â µ¹³ Ä·½ ÅÀ¿´¿»± ÀÁόÄ³Ã·Â 
°½Ä³¾·Â º³¹ ÇÁ·¼³Ä¿¶όÄ·Ã·Â Ä·Â £ÄÁ³Ä·µ¹º±Â �.§.�. �. �ύ´¿¹³Â ( ·Á¹Æ°Á·¹³  
- �±¼¿¹ �.�ύ´¿¹³Â)– «�¶¹¿ºÄ·Ãί³ ÀÁ¿µÁ¯¼¼³Ä¿Â».

● 5 ΣεÀÄε¼´Áί¿Å 2024 , °º¶¿Ã·  ÁόÃº»·Ã·Â Ä·Â �¹¶¹º±Â ¥À·Á·Ãί³Â 
�¹³Ç·ίÁ¹Ã·Â Ä¿Å  Á¿µÁ¯¼¼³Ä¿Â «£Ä·Á·¯ �»»¯¶³»  ÀÁ¿Â Ä·½  ·Á¹Æ°Á·¹³ 
£Ä·Á·¯Â �»»¯¶¿Â º³¹ Ä¿ÅÂ �±¼¿ÅÂ �. �ύ´¿¹³Â µ¹³ Ä·½ º³Ä¯¸·Ã·  ÁόÄ³Ã·Â 
£ÄÁ³Ä·µ¹º±Â �.§.�. -  ÁόµÁ³¼¼³ £¤�¡�� ������ 2021-2027.  Á¿ϋÀ¿»¿µ¹Ã¼όÂ 
13.000.000,00 €.

● 11 ΣεÀÄε¼´Áί¿Å 2024 , ½°³ £Å½¯½Ä·Ã· Ä·Â �Å´·Á½·Ä¹º±Â ¥Àό·À¹ÄÁ¿À±Â µ¹³ 
Ä·½ �½³ÃÅµºÁόÄ·Ã· �όÁ·¹³Â �ύ´¿¹³Â.

● 31 Μ³ÁÄί¿Å 2025 , º³Ä¯¸·Ã·  ÁόÄ³Ã·Â £ÄÁ³Ä·µ¹º±Â �.§.� �. �ύ´¿¹³Â.

● .....ΈµºÁ¹Ã· - �ÅÁωÀ³ϊº± �µº³»¹¯ - ¶¹³Áº±Â ³¾¹¿»όµ·Ã· º³¹ 
³À¿Ä·»·Ã¼³Ä¹ºόÄ·Ä³.



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �όÁ·¹³ �ύ´¿¹³

● ¥À¿¶¿¼°Â
● �¯Ã¿Â
● �µÁ¿¶¹³ÄÁ¿Æ±
● �½¸ÁώÀ¹½¿ �Å½³¼¹ºό
● ¥µ·ί³
● ¤¿ÅÁ¹ÃÄ¹º± �½¯ÀÄÅ¾·
●  ¿»¹Ä¹Ã¼όÂ

�À³½³»³¼´³½ό¼·½³

4
22

33

12

�»¿º»·Áω¼°½³ ¥»¿À¿¹¿ύ½Ä³¹

 Á¿Â Έ½Ä³¾· £¥������£  ¡�Ϋ �����£��£
€383.105.350





Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > Έ´Á¿Â



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > Έ´Á¿Â

§�¡¤�
£¤¡�¤Η���Η£



�¹¾¿µÁ³Æ»¼ό

 ÁόµÁ³¾¾³ Ύ�©¡
¢½»ÅÆ»¼± �»³É·²Ã»Å¹ ÆÁÇ  ·ÃÁύ

 ³Á³µω�Η

�Á»ÃÄ·²³

Ε�¡�£  Ε¤

Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > Έ´Á¿Â



 ÁόµÁ³¾¾³ Ύ�©¡
¢½»ÅÆ»¼± �»³É·²Ã»Å¹ ÆÁÇ  ·ÃÁύ

 ³Á³µω�Η

�Á»ÃÄ·²³

Ε�¡�£  Ε¤

�¹¾¿µÁ³Æ»¼ό
¤Á �¹¾ÁµÃ³È»¼ό, ÆÁ ÁÂÁ²Á ³ÂÁÆ·½·² ÇÊ²ÅÆ¹Ä 
Å¹¾³Å²³Ä µ»³ ÆÁ¿ ³¼Ã»Æ»¼ό Έ´ÃÁ, όÂÁÇ ¾· 
ÅÇµ¼·¼Ã»¾°¿ÁÇÄ ¶·²¼Æ·Ä ÂÁÇ º³ Æ·ºÁύ¿, º³ 
À³Á³¼¿½¿Åº¿ύ¾· Ä¹ν ·À²¶Á³Ã¹ ό½ων Äων °Áµων 
¼³» Äων ¶Á¯Ã·ων Ã· ³ÅÄό.

Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > Έ´Á¿Â

�� ��§�Ε£



�¹¾¿µÁ³Æ»¼ό

 ³Á³µω�Η

�Á»ÃÄ·²³

Ε�¡�£  Ε¤

 ÁόµÁ³¾¾³ Ύ�©¡
¢½»ÅÆ»¼± �»³É·²Ã»Å¹ ÆÁÇ  ·ÃÁύ

¤Á ¿·Ãό ÂÃÁ»¼²¸·» ¾Á¿³¶»¼¯ ¼³» Â½ÁÇÅ»ÁÂ¯ÃÁÉ³ ÆÁ¿ Έ´ÃÁ ¼³» 
³ÂÁÆ·½·² Â¹µ± ¸Ë±Ä, ³½½¯ ·¿²ÁÆ· ¾·Æ³ÆÃ°Â·Æ³» Å· ³Â·»½±. ¤Á 
¾·µ¯½Á ¶»³¼ύ´·Ç¾³ ·²¿³» ¿³ ·È³Ã¾όÅÁÇ¾· °¿³ 
ο½ο¼½ηÃω¾¯νο ÅÉ¯·»ο α¸»ÈοÃ»¼°Ä ·»αÉ¸±Ã»ÅηÄ ÆοÇ ν¸Ãού: 
«�»³ µ³½¯¸»³ ÅÇ¾ÈË¿²³ µ»³ ÆÁ¿ Έ´ÃÁ» ÂÁÇ º³ ¾·µ»ÅÆÁÂÁ»·² Æ»Ä 
ËÈ°½·»·Ä ¼³» º³ ³ÂÁ¾·»ώ¿·» Æ»Ä ³Â·»½°Ä.

Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > Έ´Á¿Â

�� ��§�Ε£



�¹¾¿µÁ³Æ»¼ό

 ÁόµÁ³¾¾³ Ύ�©¡
¢½»ÅÆ»¼± �»³É·²Ã»Å¹ ÆÁÇ  ·ÃÁύ

�Á»ÃÄ·²³

Ε�¡�£  Ε¤

¤¿  ÁόµÁ³¾¾³ « ³Á³µω�Η»

¢ ÂÃËÆÁµ·¿±Ä ÆÁ¾°³Ä ¼³» ÅÇ¿Á½»¼¯ Á ¼ύ¼½ÁÄ Æ¹Ä ³µÃÁ¶»³ÆÃÁÈ±Ä 
°É·» ¾·µ¯½Á Â·¶²Á ³¿¯ÂÆÇÀ¹Ä ¾· Æ¹¿ ¿Áº± ¶»³Ç·²Á»Ã¹ Äων 
ÅÆ»ÃÄ¯¾·νων ÀόÁων Ä¹Â À·Á»¿Ç±Â (°¶³ÈÁÄ, ¿·Ãό, ¼½²¾³ ¼.½Â.), 
Å· ÅÇ¿¶Ç³Å¾ό ¾· Æ»Ä ÅύµÉÃÁ¿·Ä ¾·ºό¶ÁÇÄ ¶»³É·²Ã»Å¹Ä (·ÇÈÇ±Ä 
µ·ËÃµ²³, ÅÇ¾´Á½³»³¼± µ·ËÃµ²³, ´Ã³É·²·Ä ³½ÇÅ²¶·Ä ·ÈÁ¶»³Å¾Áύ ¼.
Á.¼.). £³Ã¯½½¹½³ ·Â»¶²ËÀ¹ º³ ·²¿³» ¹ Ãύν¶·Ã¹ Ä¿Å ¾·µ¯½¿Å 
À¿½»Ä»Ã¾¿ύ Ä¹Â ³µÁ¿¶»³ÄÁ¿Æ±Â ¾· Ä³ ¾ν¹¾·²³ Ä¹Â ÆύÃ¹Â ¼³» 
Ä¿Å À¿½»Ä»Ã¾¿ύ, ¼³ºώÂ ¼³» ¾· Ä¿ Ä¿ÅÁ»ÃÄ»¼ό ÀÁ¿ϊόν, ¾· 
·Â²¼·¿ÆÃÁ ÆÁ ÂÃόµÃ³¾¾³ «Α ¢�§¤¢ ¤Α¦�» ¼³» ÆÁ ¶όµ¾³ 
«Ε¡Α�¢¥�Ε £¤¢  ¤¢£¢ �Α£».

Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > Έ´Á¿Â

�� ��§�Ε£



�¹¾¿µÁ³Æ»¼ό

 ÁόµÁ³¾¾³ Ύ�©¡
¢½»ÅÆ»¼± �»³É·²Ã»Å¹ ÆÁÇ  ·ÃÁύ

 ³Á³µω�Η

Ε�¡�£  Ε¤

¤¿  ÁόµÁ³¾¾³ «�¡�£¤Ε��»
Η ¶¹¾»¿ÅÁµ²³ ·νόÂ ·½¼ÅÃÄ»¼¿ύ À·Á»´¯½½¿νÄ¿Â 
¸ω±Â, ·Áµ³Ã²³Â ¼³» ¶¹¾»¿ÅÁµ²³Â ³ÂÁÆ·½·² °¿³¿ 
¼ÁÃÇÈ³²Á ÅÆόÉÁ ÆÁÇ £ÃÁµÃ¯¾¾³ÆÁÄ ¾°ÅË Æ¹Ä 
¼³º»°ÃËÅ¹Ä ¼»ν±ÄÁων, ¹º»¼ώ¿, ¯Ç½Ë¿ ¼³» Ç½»¼ώ¿ 
µ»³ Æ¹¿ ·À°½»À¹ ÆË¿ ¶¹¾όÅ»Ë¿ ½·»ÆÁÇÃµώ¿, µ»³ 
¼³½°Ä ÅÇ¿º±¼·Ä ·Ãµ³Å²³Ä ¼³» ³¾Á»´±Ä ÅÆÁ¿ 
·Ãµ³¸ό¾·¿Á ÅÆÁ¿ »¶»ËÆ»¼ό ÆÁ¾°³ ¼³» µ»³ °Ã·Ç¿³ ¼³» 
¼³»¿ÁÆÁ¾²³ ÅÆÁ¿ ³¼³¶¹¾³ϊ¼ό ÉώÃÁ.

Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > Έ´Á¿Â

�� ��§�Ε£



�¹¾¿µÁ³Æ»¼ό

 ÁόµÁ³¾¾³ Ύ�©¡
¢½»ÅÆ»¼± �»³É·²Ã»Å¹ ÆÁÇ  ·ÃÁύ

 ³Á³µω�Η

�Á»ÃÄ·²³

¤¿  ÁόµÁ³¾¾³ «Έ´Á¿Â Net», µ»³ Æ¹ ¶»¯ÉÇÅ¹ ÆÁÇ 
¨¹È»³¼Áύ �ύ¾³ÆÁÄ Å· ό½·Ä Æ»Ä ¶Ã¯Å·»Ä ÆÁÇ 
£ÃÁµÃ¯¾¾³ÆÁÄ ³Âό Æ¹¿ ³¿³´¯º¾»Å¹ ÆË¿ 
ÇÂ¹Ã·Å»ώ¿ ÆË¿ �¹¾όÅ»Ë¿ ¦ÁÃ°Ë¿ ¼³» Æ¹Ä ¤ÁÂ»¼±Ä 
ΑÇÆÁ¶»Á²¼¹Å¹Ä ¼³» Æ¹¿ �³º¿½»¼± ¨¹Æ»¿À¿²¹Ã¹ 
ÃÄ¹ �¹¾όÃ»³ ¼³» �¶»ωÄ»¼± £Æ³²Á³ °ËÄ ¼³» Æ¹¿ 
Â³ÃÁÉ± µÃ±µÁÃÁÇ Internet ¾°ÉÃ» ÆÁ Æ·½·ÇÆ³²Á ÅÂ²Æ».

Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > Έ´Á¿Â

�� ��§�Ε£



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > Έ´Á¿Â - evrosmeta.gr



http://www.youtube.com/watch?v=r97FK-fyykw


Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �ÃÄ¿Á¹º°Â ¦¯Ã·¹Â

�µÃ¾Á¼Á»Æί´α 
D-HUB



 

Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > D-HUB



http://www.youtube.com/watch?v=riA7g1nFtbc


 

Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > D-HUB 

�¿·¾ό¿»Á
£Ç¿µÃ³αÅίαÄ



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â

£Á½»Æ»ÅÆ»¼± – Â·Ã»´³½½Á¿Æ»¼± ¶»³¶ÃÁ¾± �»Æω½Á³¼³Ã¿³¿ί³Ä

�·Åº¿ÄÃ¹º½¹¯¶·Â, À¯À¹·Â, 
³ÁµÅÁ¿À·»·º¯½¿¹, ÇÁÅÃ³·Ä¿ί, 
´ί¶Á·Â, Á¹½¿¶°»Æ¹½³ ÃÅ½¿¼¹»¿ύ½ ¼· 
À°½Ä· ³ÁÇ³ί³ ¸°³ÄÁ³, À¿Å °Ç¿Å½ 
ÅÀ¿¶·Ç¸·ί ÃÄίÇ¿ÅÂ ³ÁÇ³ίω½ 
ÄÁ³µ¹ºώ½ º³¹ ´³ÁÅÃ±¼³½Ä¿ÅÂ 
»όµ¿ÅÂ À¿»¹Ä¹ºώ½. � Ä¿ÅÁ¹ÃÄ¹º± 
¶¹³¶Á¿¼± Ä·Â �¹Äω»¿³º³Á½³½ί³Â 
ÃÅ½¶°·¹ Ä³ ¸³ύ¼³Ä³ Ä·Â ÆύÃ·Â ¼· 
Ä³ ¸³ύ¼³Ä³ Ä¿Å À¿»¹Ä¹Ã¼¿ύ º³¹ Ä³ 
ÀÁ¿´¯»»·¹ ¼· Ä¿½ À»°¿½ ÃύµÇÁ¿½¿ 
º³¹ ¿»¿º»·Áω¼°½¿ ÄÁόÀ¿.



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â

£·Ã»ÁÉ± £³Ã°¾´³Å¹Ä

¤�¥¤�¤�¤� �.§.�. ��¤Ω�����¡�����£



�ºÀ³¹¶·ÅÄ¹º¯
 Á¿µÁ¯¼¼³Ä³

Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �ºÀ³¹¶·ÅÄ¹ºά  Á¿µÁά¼¼³Ä³

● ¥»Áº·Åί³ �ÃÉ³ίω¿ �·¯ÆÃω¿
● £Æ¹Ãί¸ÁÇ¾· �όÃ·»³ �ύ´Á»³
●  ÃόµÃ³¾¾³ «��£���»



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �ºÀ³¹¶·ÅÄ¹ºά  Á¿µÁά¼¼³Ä³

¥»Áº·Åί³ �ÃÉ³ίω¿ �·¯ÆÃω¿ - 10¹ ÉÃÁ¿»¯
�³º¹Æ°Ä À·¿³µÁύ¿ µ³º¹Æ°Ä ÅÆ³ ³ÃÉ³ί³ º°³ÆÃ³

2023-2024:
● 54 ÅÉÁ½·ί³
● 187 ·¼Â³»¶·ÇÆ»¼Áί
● 1.522 ¾³º¹Æ°Ä 

¡� ���£��£

£Á½»Æ»ÅÆ»¼°Ä 
�»³¶ÃÁ¾°Ä

�Ãώ¾·¿³ ·¿ÆόÄ ÉώÃω¿
º°³Å¹Ä ¼³» ³¼Ãό³Å¹Ä

�ί¿Æ·Á, »ÅÆÁ½όµ»³, 
podcast, ¿ÆÁ¼»¾³¿Æ°Ã, 
·Â»ÆÃ³Â°¸»³ Â³»É¿ί¶»³

£»½ÁÆ»¼± ¶Ã¯Å¹: £ÃÁÅÆ³Åί³ Æ¹Ä 
ÂÁ½»Æ»ÅÆ»¼±Ä ¼½¹ÃÁ¿Á¾»¯Ä ³Âό Æ»Ä 

·Â»ÂÆώÅ·»Ä Æ¹Ä ¼½»¾³Æ»¼±Ä ³½½³µ±Ä

£Ç¿·Ãµ³Åί·Ä ¾· 
�ÈÁÃ·ί·Ä �ÃÉ³»ÁÆ±Æω¿ 

¼³» ¯½½ÁÇÄ ÈÁÃ·ίÄ



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �ºÀ³¹¶·ÅÄ¹ºά  Á¿µÁά¼¼³Ä³

«¤³ ÅÉÁ½·ί³ ¥»Áº·ÆÁύ¿ §·ÃÅ³ί³ 
¼³» £³Ã¯¼Æ»³ ¢»¼ÁÅÇÅÆ±¾³Æ³ 

Æ¹Ä �½½¯¶³Ä»

«��£�¢�»
Χ³ÃÆÁµÃ³Èώ¿Æ³Ä »ÅÆÁÃί·Ä ÂÁÇ ¾³Ä ÅÇ¿¶°ÁÇ¿ ¾· ÆÁ¿ Έ´ÃÁ

�³ίÃ¹ �Â·½Áµ»¯¿¿¹ �½»Å¯´·Æ  ·½·¼¯Å¹



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > �ºÀ³¹¶·ÅÄ¹ºά  Á¿µÁά¼¼³Ä³



 ÃόµÃ³¾¾³
« °ÄÁ¿Â �°¼·»·Â»

Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > £ύµÇÁ¿½· �·¼¹¿ÅÁµί³



 »¿ύÄ¿Â

Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > £ύµÇÁ¿½· �·¼¹¿ÅÁµί³



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > £ύµÇÁ¿½· �·¼¹¿ÅÁµί³

«�¿ωÃ»µί³ µ· Æ³ �ÃÉ³ί³ 
�°³ÆÃ³ Æ¹Ä �½½¯¶³Ä»

●  ½ÁύÆÁÄ (�¹¾ÁÅº°¿¹Ä  ³Â³¾¯Ã¼ÁÄ- �¯¿ÁÄ �³´³¶¯¼¹Ä)
● 18 �ÁÇ½ίÁÇ - 13 £·ÂÆ·¾´ÃίÁÇ
● 16 �ÃÉ³ί³ �°³ÆÃ³ Å· ό½¹ Æ¹¿ �½½¯¶³
● 4.500 º·³Æ°Ä
● £Ç¿¶»ÁÃµ¯¿ωÅ¹ ¾· �±¾ÁÇÄ ¼³»  ·Ã»È°Ã·»·Ä



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > £ύµÇÁ¿½· �·¼¹¿ÅÁµί³



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > £ύµÇÁ¿½· �·¼¹¿ÅÁµί³



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > £ύµÇÁ¿½· �·¼¹¿ÅÁµί³



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > £ύµÇÁ¿½· �·¼¹¿ÅÁµί³



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > £ύµÇÁ¿½· �·¼¹¿ÅÁµί³



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > £ύµÇÁ¿½· �·¼¹¿ÅÁµί³



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > £ύµÇÁ¿½· �·¼¹¿ÅÁµί³

�º¿ύ¼·
Ä¿ÅÂ �°¿ÅÂ



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > £ύµÇÁ¿½· �·¼¹¿ÅÁµί³

«�¼Áύµ· ÆÁÇÄ  °ÁÇÄ» 2024



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > £ύµÇÁ¿½· �·¼¹¿ÅÁµί³

«�¼Áύµ· ÆÁÇÄ  °ÁÇÄ» 2024
● 67 ÅÇ¾¾·ÆÁÉ°Ä

● 11 ÅÇ¿³Ç½ί·Ä, 3 ¹ÉÁµÃ³È±Å·»Ä

● ¡³È³¹½ί³ �ό¿ÆÁÇ, È½¯ÁÇÆÁ / ΧÃ»ÅÆόÈÁÃÁÄ  ·ÆÃί¶¹Ä, ´»Á½ί / �Ç¯µµ·½ÁÄ  ³Â³¾³¿ώ½¹Ä / 
Â»¯¿Á, �½°¼ÆÃ³  ³Ç½¯¼¹, ¯ÃÂ³ / �º³¿¯Å»ÁÄ ¤Å»³¾±ÆÃÁÄ, Â»¯¿Á / �´·½ί¿³ ¤Å»³¿Æ¸± �³¿Æ°

● �ÃÉ³ίÁ �°³ÆÃÁ �»Æ¯¿ω¿, �¼ÃόÂÁ½¹ �¯ÅÆÃÁÇ ΆÃÆ³Ä, Costa Navarino, �³½Áµ·ÃÁÂÁύ½·»Á Ί¶ÃÇ¾³ 
�ÁÃί¿ºÁÇ, �ÃÉ³»Á½Áµ»¼όÄ ΧώÃÁÄ £»¼Çώ¿³Ä, �ÁÇ½·ÇÆ»¼ό  ³ÇÂ½ίÁÇ, �ίµ»Á, �³½³¾¯Æ³

● £Ç¾¾·Æ°ÉÁ¿Æ·Ä ¼³½½»Æ°É¿·Ä: �ÅÆ°Ã»ÁÄ £ÁύÈÆ¹Ä,  ί¼ÁÄ �ÇÃ»όÅÁµ½ÁÇ, £ÂύÃÁÄ �ÁÇÃί¼¹Ä, 
§ÃύÅ³ �Ã°¿¶³, �¹¾±ÆÃ¹Ä �ÂÁÇÃÅ»¿όÄ

● £Ç¿·Ãµ³Åί³ ¾· �Ã³Æ»¼± ¢ÃÉ±ÅÆÃ³ �·ÅÅ³½Á¿ί¼¹Ä ¼³» Underground Youth Orchestra



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > £ύµÇÁ¿½· �·¼¹¿ÅÁµί³

«�¼Áύµ· ÆÁÇÄ  °ÁÇÄ» 2024



Οι �³ÁÀ¿ί ¼³Â > £ύµÇÁ¿½· �·¼¹¿ÅÁµί³

http://www.youtube.com/watch?v=m5BR4RrEPxI
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΣ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΌ 01/09/2008 ΕΩΣ 31/08/2024
Εσοδα  ΧΡ 2008-23 ΧΡΗΣΗ 2024 8/31/2024 Έξοδα ΧΡ 2008-23 ΧΡΗΣΗ 2024 8/31/2024

Τακτικές Εισφορές Μελών 589,481.64 € 27,600.00 € 617,081.64 € Έξοδα Ίδρυσης 139.02 0.00 139.02
Εισφορές Τακτικών Μελών 589,481.64 € 27,600.00 € 617,081.64 € Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης εγκατάστασης 139.02 139.02
Μια Δωρεά για το ΔΙΑΖΩΜΑ 82,880.93 € 82,880.93 € Πάγια 22,364.22 254.48 22,618.70
Δωρεές Μελών-Φίλων 82,880.93 € 82,880.93 € Η/Υ και Εξοπλισμός 20,852.78 254.48 21,107.26
Δωρεές Μελών-Φίλων του μήνα 0.00 € Σύστημα ηλεκτρονικών καταχωρήσεων 1,511.44 1,511.44

0.00 € Έξοδα μίσθωσης ακινήτων 125,003.34 6,178.61 131,181.95
Εσοδα από Ετήσια Συνδρομή  Εταιρικών Μελών-Χορηγίες 2,701,226.31 € 172,520.03 € 2,873,746.34 € Μίσθωση ακινήτων (έδρα )
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΧΟΡΗΓΙΕΣ 706,516.31 € 706,516.31 € Ενοίκια 111,826.00 5,801.60 117,627.60
ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ 102,150.00 € 102,150.00 € Κοινόχρηστα ,Εγγυήσεις (Ενοικίων ,ΔΕΔΗΕ) 13,177.34 377.01 13,554.35
ΚΟΣΜΟΤΕ Α.Ε. 163,800.00 € 12,400.00 € 176,200.00 € 'Εξοδα λειτουργίας 365,884.74 17,512.68 383,397.42
EΛΠΕΝ A.E 141,500.00 € 5,000.00 € 146,500.00 € Εξοδα λειτουργίας 
ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 86,800.00 € 12,400.00 € 99,200.00 € Δ.Ε.Η 26,541.00 1,505.00 28,046.00
ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ 126,800.00 € 126,800.00 € Ο.Τ.Ε 36,274.77 1,461.75 37,736.52
ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ ΑΕ 119,600.00 € 12,400.00 € 132,000.00 € COSMOTE 7,126.92 199.20 7,326.12
ΤΕΜΕS-COSTA NAVARINO  Α.Ε. 80,000.00 € 5,000.00 € 85,000.00 € Ε.Υ.Δ.Α.Π 741.99 28.00 769.99
FOURLIS A.E 70,000.00 € 5,000.00 € 75,000.00 € Επισκευές Συντήρησεις-Διάφορα Λειτουργικά Έξοδα 50,924.87 741.82 51,666.69
ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 54,680.00 € 6,200.00 € 60,880.00 € ΄Εξοδα Υποδοχής και φιλοξενείας 19,403.20 684.56 20,087.76
ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΩΘΗΣΕΩΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ  Α.Ε. 29,930.00 € 5,000.00 € 34,930.00 € Γραφική Ύλη- Αναλώσιμα, χαρτικά, υλικά 36,154.67 603.03 36,757.70
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ  Α.Ε. 55,750.00 € 6,200.00 € 61,950.00 € Έντυπα -Φωτοαντίγραφα-βιβλία-Φωτογραφίες 35,174.39 1,590.67 36,765.06
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 74,340.00 € 6,200.00 € 80,540.00 € Ταχυδρομικά -Μεταφορικά 33,002.68 884.26 33,886.94
LIDL HELLAS A.E. 12,400.00 € 6,200.00 € 18,600.00 € Νομικές Υπηρεσίες-Εγγυητικές Επιστολές 6,280.61 6,280.61
ΒΙΚΟΣ Α.Ε 55,000.00 € 5,000.00 € 60,000.00 € Λογιστικά προγράμματα-ετήσια συνδρομή 7,664.89 431.52 8,096.41
ZARA  Α.Ε. 55,000.00 € 5,000.00 € 60,000.00 € Παρακρατούμενοι φόροι - τέλη 87,619.80 5,682.87 93,302.67
CARRIERS CHARTERING ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. 5,000.00 € 5,000.00 € Συνδρομές σε συλλόγους 18,284.95 3,700.00 21,984.95
ΚΟΙΝΟΦΕΛΕΣ ΙΔΡΥΜΑ ΙΩΑΝΝΗ Σ.ΛΑΤΣΗ 80,000.00 € 80,000.00 € Πρόγραμμα EVEDORA 690.00 690.00
ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 39,400.00 € 3,000.01 € 42,400.01 €  Αμοιβές Συνεργατών & Τρίτων 1,221,315.37 81,013.22 1,302,328.59
ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ 50,000.00 € 5,000.00 € 55,000.00 € Κόστος μισθοδοσίας 889,425.18 55,686.60 945,111.78
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 12,000.00 € 3,000.00 € 15,000.00 € Ασφαλιστικά Ταμεία (ΕΦΚΑ) 331,890.19 25,326.62 357,216.81
ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 59,840.00 € 59,840.00 €  Φ.Π.Α. 174,203.88 0.00 174,203.88
ΑΤΡΕΥΣ ΕΠΕ 75,000.00 € 75,000.00 € Φ.Π.Α. 0.00
ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε. 62,000.00 € 6,200.00 € 68,200.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 102,480.00 500.00 102,980.00
ΟΜΙΛΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΕΛΒΑΛ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 47,800.00 € 47,800.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε Κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 102,480.00 500.00 102,980.00
Σ.Ε.Β. 40,000.00 € 40,000.00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 2,313,928.29 190,854.46 2,504,782.75
ΣΑΝΥ Α.Ε. 21,000.00 € 6,000.02 € 27,000.02 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 1,604,911.19 1,604,911.19
ΤΡΑΠΕΖΑ  EUROBANK 36,200.00 € 5,000.00 € 41,200.00 € Ίδρυμα Π@Α Κανελλόπουλου για το Αρχαίο Θέατρο Νικόπολης 23,081.99 23,081.99
ΣΕΤΕ 21,000.00 € 3,000.00 € 24,000.00 € Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής''(Δ.Τσάμης) 64,305.99 64,305.99
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ  Α.Ε. 33,520.00 € 12,400.00 € 45,920.00 € Ιίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 30,000.00 10,000.00 40,000.00
ADVANCED KOSMESIS IKE 21,000.00 € 21,000.00 € Unisystems A.E., κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 37,200.00 37,200.00
ΟΜΙΛΟΣ QUEST 34,000.00 € 1,000.00 € 35,000.00 € Εθνική Τράπεζα,κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 99,200.00 99,200.00
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 18,000.00 € 2,000.00 € 20,000.00 € Ίδρυμα ι.Λάτσης ,  κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 160,000.00 30,000.00 190,000.00
ΚΤΗΜΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Ε. 31,000.00 € 6,200.00 € 37,200.00 € Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 88,159.58 88,159.58
ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑ A.E. 27,000.00 € 3,000.00 € 30,000.00 € Ελβάλ Χαλκόρ,μελέτη ωρίμανσης έργων Βόρειας Εύβοιας 21,700.00 21,700.00
ΓΣΕΒΕΕ 21,000.00 € 3,000.00 € 24,000.00 € Ελπέν ΑΕ, Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 12,400.00
SYMBEEOSIS  AE 15,000.00 € 3,000.00 € 18,000.00 € Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 0.00 1,004.00 1,004.00
TUV A.E. 3,720.00 € 3,720.00 € Αθηναική Ζυθοποία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 122,400.00 1,600.00 124,000.00
ΤΕΜ Α.Ε. 6,200.00 € 5,000.00 € 11,200.00 € Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε. ,Συγκ/νιακή Μελέτη Τριλογίας (Γ.Νέλλας) 21,390.00 25,792.00 47,182.00
MASTICHA SHOP 3,000.00 € 3,000.00 € Τιτάν ΑΕ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας(Νέλλας) 14,136.00 10,664.00 24,800.00
ΓΚΟΛΦ ΡΕΖΙΝΤΖΕΣΙΣ ΑΕ 5,000.00 € 5,000.00 € 10,000.00 € Ολυμπία Οδός ΑΕ,Χορηγία για τα Παραδειγματικά έργα Τριλογίας 10,044.00 10,044.00
ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. 3,000.00 € 3,000.00 € Ελ.Βενιζέλος ΑΕ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 10,044.00 10,044.00
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 5,000.00 € 5,000.00 € Νέα Οδός,Ψηφιακές Εφαρμογές ''Τριλογία της Αττικής(Χιώτης Χ) 10,850.00 10,850.00
Μεταβιβαστικές εισροές 2,627,407.60 € 217,000.00 € 2,844,407.60 € Ikos Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 2,096.77 2,903.23 5,000.00
Μεταβιβαστικές εισροές 1,810,950.59 € 1,810,950.59 € Sani Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 2,096.77 2,903.23 5,000.00
ΕθνικήΤράπεζα,χορηγία για τη κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 99,200.00 € 99,200.00 € Νέα Οδός Α.Ε.,χορηγία για την εκπόνηση μελέτης ΒΑΑ Άρτας 27,900.00 27,900.00
Ίδρυμα ι.Λάτσης,για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 160,000.00 € 30,000.00 € 190,000.00 € Κοινοφελές Ίδρυμα Ι.Σ.Λάτση,Master Plan Εβρου 20,000.00 20,000.00
Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 30,000.00 € 10,000.00 € 40,000.00 € Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,Master Plan Έβρου 20,000.00 20,000.00
Unisystems A.E. για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 37,200.00 € 37,200.00 € Cosmote A.E.Ψηφιακά προγράμματος ''Έβρος Μετά'' 18,000.00 18,000.00
Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 50,000.00 € 50,000.00 € 0.00
Αθηναική Ζυθοποιία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 124,000.00 € 124,000.00 € 0.00
Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 60,391.02 € 60,391.02 € 0.00
Ελπέν Α.Ε. ,Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 € 6,200.00 € 18,600.00 € 0.00
Ελ.Βενιζέλος Α.Ε.Χορηγία γιά τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 37,200.00 € 37,200.00 € 0.00
Ολυμπία Οδός. Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24,800.00 € 24,800.00 € 0
Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής'' 81,665.99 € 81,665.99 € Οδοιπορικά αντιπροσωπειών του Διαζώματος 100,598.45 9,185.61 109,784.06
Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε.,Μελέτες Τριλογίας Αττικής(Γ.Νέλλας) 50,000.00 € 50,000.00 € Οδοιπορικά ομάδων εργασίας Διαζώματος 9,185.61 9,185.61
Τιτάν Α.Ε. ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24,800.00 € 24,800.00 € Εξοδα προβολής & διαφήμισης 37,938.78 1,142.72 39,081.50
Νέα Οδός ΑΕ,Ψηφιακά Προγράμματος''Τριλογία της Αττικής'' 24,800.00 € 24,800.00 € Διαδραστικές εφαρμογές 0.00
Ikos Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 5,000.00 € 5,000.00 € Ανάπτυξη Ιστοσελίδας 700.24 700.24
Sani Resort ,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 5,000.00 € 5,000.00 € Προβολή Διαζώματος 442.48 442.48
Νέα Οδός ΑΕ, χορηγία για εκπόνηση μελέτης ΒΑΑ Άρτας 31,000.00 € 31,000.00 € ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ 591,060.92 14,964.00 606,024.92
Cosmote Α.Ε. Ψηφιακά προγράμματος '' Έβρος Μετά'' 30,000.00 € 30,000.00 € Γενικές Συνελεύσεις εως και 2023 591,060.92 591,060.92
Κοινοφελές Ίδρυμα Ι.Σ.Λάτση , Master Plan Έβρου 20,000.00 € 20,000.00 € ΙΣΤ΄Γεν.Συνέλευση 14,964.00 14,964.00
Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,Master Plan Έβρου 20,000.00 € 20,000.00 € Παραγωγικές Δράσεις-ντοκιμαντέρ-εκδόσεις-μεταφράσεις 448,013.68 36,830.44 484,844.12
Ίδρυμα Μποδοσάκη,Master plan Έβρου 20,000.00 € 20,000.00 € Παραγωγικές Δράσεις 303,506.55 303,506.55
Αερ. Αιγαίου,Δωρεά για το πρόγραμμα''Γνωριμία με τα άγνωστα 5,000.00 € 5,000.00 € 1.Ωρίμανση έργων Δήμων και Περιφερειών 3,273.60 3,273.60
Αρχαία Θέατρα'' 0.00 € 2.Εκδόσεις Διαζώματος 81,280.70 868.72 82,149.42
Εθνική Τράπεζα,Master Plan Έβρου              24,800.00 € 24,800.00 € 3.Μεταφράσεις κειμένων-Βίντεο Διαφόρων Δράσεων 9,618.96 86.00 9,704.96
Ολυμπία Οδός Α.Ε. ,Χορηγία για τη Γενική Συνέλευση 10,000.00 € 10,000.00 € 4.Εξοδα κηδείας Πέτρου Θέμελη 9,359.25 1,177.99 10,537.24
Διάφορα έσοδα 6,278.11 € 0.00 € 6,278.11 € 5.Μισθοδοσία Θερμοκοιτίδας Διαζώματος 18,842.11 18,842.11
Τόκοι καταθέσεων 0.00 € 6.Master Plan ΄Εβρου 11,840.00 11,840.00
Επιστροφές διαθεσίμων 27,599.97 € 350.00 € 27,949.97 € 7.Συμμετοχή του Διαζώματος στο Growd Funding 17,534.71 17,534.71

350.00 € 8.Ακούμε τους νέους 700.00 3,043.77 3,743.77
Σύνολο Εσόδων 6,034,874.56 € 417,470.03 € 6,452,344.59 € 9.Δράσεις-Ημερίδες για τη Βόρεια Εύβοια 3,171.40 3,171.40
Χρηματικά Διαθέσιμα Υπόλοιπο 86.49 € 10.Εκδηλώσεις Μέγαρου Μουσικής 4,661.93 4,661.93
Ταμείο στο Διάζωμα 86.49 € 11.Ψηφιακά πλατφόρμας ''Κοινωνία των Πολιτώ'ν'' 1,860.00 1,860.00
Λογαριασμοί Καταθέσεων 0.00 € 366,373.73 € 12.Οδοιπορικό Αρχαίων Θεάτρων,συνεργασία με Εθνικό Θέατρο 6,268.43 6,268.43
Τράπεζα ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ 13.Μελέτη Αγίας Άννας ,τεύχη δημοπράτησης(Μόσχου,Γιαγκούλα) 3,750.00 3,750.00
ΑLPHA BANK               85,640.65 € 85,640.65 € Λοιπές Εκδηλώσεις 198,464.82 16,575.69 215,040.51
Eurobank Ergasias         97,871.82 € 97,871.82 € Εκδηλώσεις 198,464.82 198,464.82
Εθνική Τράπεζα              79,760.93 € 79,760.93 € Δέκατη  συνάντηση του Διαζώματος με τα Eταιρικά του Μέλη 16,315.29 16,315.29
Τράπεζα Αττικής           17,330.60 € 17,330.60 € Ένατη συνάντηση Άνω Διαζώματος 260.40 260.40
Τράπεζα Πειραιώς          85,769.73 € 85,769.73 € Διάφορα Έξοδα 9,247.76 229.19 9,476.95
PAY PAL 0.00 € 0.00 € Φόροι Πιστωτικών τόκων-τραπεζικά έξοδα 229.19 229.19
ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ  366,460.22 € Επιστροφή αχρεωστήτων καταβληθέντων ποσών 0.00
To μεταφερόμενο διαθέσιμο υπόλοιπο της 31/12/2023 ανέρχεται στο ποσό των  ευρώ . 324,231.29 € Σύνολο Εξόδων 5,710,643.27 375,241.10 6,085,884.37



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ  ΓΙΑ ΤH ΔΡΑΣΗ Υ.Ε.Α.Θ ΤΗΝ  31/08/2024

Μελέτες Αδιάθετο
Ύψος κατάθεσης Εξοδα Θεάτρων Υπόλοιπο

1 Αρχαίο Θέατρο Σικυώνος 13,000.00 € 12,914.40 85.60
2 Αρχαίο Θέατρο Αρκαδικού Ορχομενού 49,278.76 € 49,133.85 144.91
3 Αρχαίο Θέατρο Δήλου 105,692.28 € 96,745.39 8,946.89
4 Αρχαίο Θέατρο Δελφών 106,004.79 € 104,861.15 1,143.64
5 Αρχαίο Θέατρο Κασσώπης 23,905.56 € 21,796.88 2,108.68
6 Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων 780.00 € 550.00 230.00
7 Αρχαίο Θέατρο Σπάρτης 101,469.61 € 99,894.23 1,575.38
8 Αρχαίο Θέατρο Καρθαίας Κέας 17,550.00 € 16,824.61 725.39
9 Αρχαίο Θέατρο Χερσονήσου 200.00 € 200.00

10 Αρχαίο Θέατρο Γόρτυνας 1,464.90 € 0.00 1,464.90
11 Αρχαίο Θέατρο Απτέρας 700.00 € 700.00
12 Αρχαίο Θέατρο Βεργίνας 420.00 € 420.00
13 Αρχαίο Θέατρο Μακύνειας 22,360.00 € 21,156.97 1,203.03
14 Αρχαίο Θέατρο Καλυδώνας 19,584.00 € 19,495.91 88.09
15 Αρχαίο Θέατρο Νέας Πλευρώνας 354.00 € 354.00
16 Αρχαίο Θέατρο Οινιάδων 408.00 € 408.00
17 Αρχαίο Θέατρο Στράτου 348.00 € 348.00
18 Αρχαίο Θέατρο Αμφιλοχικού Άργους 320.00 € 320.00
19 Ωδείο Ηρώδου του Αττικού 102.00 € 102.00
20 Μικρό Θέατρο Αρχαίας Επιδαύρου 100.00 € 100.00
21 Ρωμαϊκό Ωδείο Επιδαύρου 2,500.00 € 2,470.32 29.68
22 Αρχαίο Θέατρο Φθιωτίδων Θηβών 8,812.00 € 6,416.00 2,396.00
23 Αρχαίο Θέατρο Γιτάνων 3,074.00 € 2,460.00 614.00
24 Αρχαίο Θέατρο στο Κουφονήσι / Λεύκης 200.00 € 200.00
25 Αρχαίο Θέατρο Μυτιλήνης 885.00 € 885.00
26 Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών 30,913.56 € 26,737.93 4,175.63
27 Αρχαίο Θέατρο Μεγαλόπολης 1,400.00 € 1,400.00
28 Αρχαίο Θέατρο Θήρας 400.00 € 400.00
29 Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού Βοιωτίας 198,771.75 € 198,710.62 61.13
30 Αρχαίο Θέατρο Θορικού 715.00 € 715.00
31 Αρχαίο Θέατρο Μεσσήνης 22,640.80 € 21,564.19 1,076.61
32 Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας 240.00 € 240.00
33 Αρχαίο Θέατρο Τραχωνων 1,370.00 € 1,370.00
34 Ελληνιστικό Θέατρο Αργους 3,293.00 € 2,640.40 652.60
35 Αρχαίο Θέατρο Μήλου 3,006.00 € 2,152.50 853.50
36 Αρχαίο Θέατρο Φερών 3,440.00 € 3,440.00
37 Αρχαίο Θέατρο Ερέτριας 33,788.00 € 33,751.00 37.00
38 Αρχαίο Θέατρο Νικοπόλης 26,218.60 € 24,270.50 1,948.10
39 Αρχαίο Θέατρο Αμφιαρείου 1,520.10 € 1,520.10
40 Αρχαίο Θέατρο Δωδώνης 2,160.00 € 1,734.80 425.20
41 Αρχαίο Θέατρο Διονύσου 4,890.61 € 300.00 4,590.61
42 Αρχαίο Θέατρο Λευκάδας 200.00 € 200.00
43 Αρχαίο Θέατρο Αμφίπολης 6,214.00 € 5,842.53 371.47
44 Αρχαίο Θέατρο Ικαρίας Αττικής 5,364.69 € 2,406.67 2,958.02
45 Αρχαίο Θέατρο Πλατιάνας 4,600.00 € 4,600.00
46 Αρχαίο Θέατρο Μιεζας 350.00 € 350.00
47 Αρχαίο Θέατρο Λίνδου 350.00 € 350.00
48 Αρχαίο Θέατρο Καβιρείου 3,690.00 € 3,690.00
49 Αρχαίο Θέατρο Γυθείου 1,320.00 € 1,320.00
50 Αρχαίο Θέατρο Σάμου 400.00 € 400.00
51 Αρχαίο Θέατρο  Ιεράπετρας 100.00 € 100.00
52 Αρχαίο Θέατρο  Λάρισας (Μικρό). 100.00 € 100.00
53 Αρχαίο Θέατρο Σαμοθράκης 8,419.00 € 4,982.00 3,437.00
54 Μικρό Θέατρο Αμβρακίας 100.00 € 100.00
55 Αρχαίο Θέατρο Λάρισας Α΄ 54,453.10 € 54,357.63 95.47
56 Aρχαίο Θέατρο Δημητριάδος 1,340.00 € 1,109.00 231.00
57 Αρχαίο Θέατρο Ασκληπιείου Επιδαύρου 49,604.00 € 49,200.00 404.00
58 Τελεστήριο Ελευσίνας 188.00 € 188.00
59 Αρχαίο Ωδείο Πάτρας 100.00 € 100.00
60 Αρχαίο Ωδείο Κορίνθου 125.00 € 125.00
61 Αρχαίο θέατρο Μαρώνειας 1,000.00 € 1,000.00
62 Αρχαίο θέατρο Τανάγρας 150.00 € 150.00
63 Αρχαίο θέατρο Λεωντίου 100.00 € 100.00
64 Αρχαίο θέατρο Άσκρης 50.00 € 50.00
65 Αρχαίο Θέατρο Θάσου 100.00 € 100.00

Τόκοι καταθέσεων-φόρος,τραπεζικά έξοδα 5,996.43 € 5,725.04 271.39
Αδιευκρίνιστες καταθέσεις 889.00 € 760.00 129.00

0.00
0.00

ΣΥΝΟΛΟ 959,583.54 € 890,964.52 68,619.02
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ ΣΥΝΟΛΑ

ALPHA BANK 44,202.82 € 44,202.82
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΑΤΤΙΚΗΣ 7,529.94 € 7,529.94
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 10,206.48 € 10,206.48
EUROBANK 1,183.79 € 1,183.79
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΠΕΙΡΑΙΩΣ 5,495.99 € 5,495.99

0.00



ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΔΡΑΣΗ ΥΕΑΘ 68,619.02 0.00 68,619.02



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ''ΔΙΑΖΩΜΑ''
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023 01-01-2023 ΕΩΣ 31-12-2023
ΕΣΟΔΑ ΕΞΟΔΑ

1 Υπόλοιπο Ταμείου 31-12-2022 265,435.40 € Ενοίκιο,Κοινόχρηστα 8,945.49 €
α)Μετρητά 31-12-2023  68,81 Λειτουργικά Έξοδα 31,165.94 €
β)Τράπεζα 31-12-2023 265.366,59 Αμοιβές  Συνεργατών 96,263.36 €

2 Συνδρομές Τακτικών Μελών 36,200.00 € Παραγωγικές Δαπάνες 222,040.69 €
3 Δωρεές Μελών - Φίλων 10,200.00 € Έξοδα Εκδηλώσεων 100,058.15 €
4 Συνδρομές Εταιρικών Μελών 237,130.00 € Έξοδα Προβολής 1,891.02 €
5 Χορηγίες Δράσεων Διαζώματος 298,410.00 € Έξοδα Κουμπαράδων 783.90 €
6 Έσοδα Κουμπαράδων 5,079.00 € Τραπεζικά Έξοδα 580.79 €

Αρχαίων Θεάτρων
7 Επιστροφές διαθεσίμων 1,033.25 €
8 Τόκοι καταθέσεων 0.00 €
9 Κρατικές επιχορηγήσεις,Δάνεια, 0.00 €

Ενοίκια

ΣΥΝΟΛΟ 853,487.65 € ΣΥΝΟΛΟ 461,729.34 €

α).Μετρτά  31-12-2023 280.87 €
β)Τράπεζες Διαζώματος 31-12-2023 323,950.42 €
γ)Τράπεζες Κουμπαράδων 31-12-2023 67,527.02 €

ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΜΕΙΟΥ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ 391,758.31 €
 



ΠΡΟΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2025
ΕΞΟΔΑ
ΕΞΟΔΑ Η/Υ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 2,000.00 €
ΕΞΟΔΑ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 12,000.00 €
Ενοίκια 9,000.00 €
Κοινόχρηστα 3,000.00 €
ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 25,000.00 €
Δ.Ε.Η. 2,500.00 €
ΚΟΣΜΟΤΕ 2,500.00 €
ΕΥΔΑΠ 200.00 €
Γραφική ύλη, αναλώσιμα 3,000.00 €
Έντυπα, βιβλία 2,800.00 €
Έξοδα ταξιδιών ομάδων εργασίας 8,000.00 €
Διάφορα έξοδα φιλοξενίας, καθαριότητας 2,500.00 €
Ταχυδρομικά, μεταφορικά 3,000.00 €
Τραπεζικά έξοδα 500.00 €
ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 185,000.00 €
Προσωπικό Διαζώματος 124,000.00 €
Προσωπικό Θερμοκοιτίδας Διαζώματος 61,000.00 €

ΕΞΟΔΑ ΙH΄ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 50,000.00 €
ΕΞΟΔΑ  ΙΑ΄ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ 15,000.00 €
ΕΞΟΔΑ 8ης ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΑΝΩ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ 5,000.00 €
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ''ΠΕΤΡΟΣ ΘΕΜΕΛΗΣ'' 10,000.00 €
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 30,000.00 €
ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ 160,000.00 €
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΚΟΥΜΠΑΡΑΔΩΝ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ 2,000.00 €
ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ ΕΞΟΔΑ 4,000.00 €

Σ  Υ  Ν  Ο  Λ  Ο     Ε  Ξ  Ο  Δ  Ω  Ν 500,000.00 €

Ε  Σ  Ο  Δ  Α
ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΜΕΛΩΝ 40,000.00 €
Συνδρομές μελών 2025 30,000.00 €
Νέα μέλη 5,000.00 €
Καθυστερούμενες οφειλές μελών 5,000.00 €
ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΜΕΛΗ-ΔΩΡΕΕΣ-ΧΟΡΗΓΟΙ 220,000.00 €
ΧΟΡΗΓΟΙ ΘΕΡΜΟΚΟΙΤΙΔΑΣ 80,000.00 €
ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΡΟΕΣ 160,000.00 €

Σ  Υ  Ν Ο  Λ  Ο    Ε  Σ  Ο  Δ  Ω  Ν 500,000.00 €

Πρόβλεψη διαθέσιμου υπολοίπου 31/12/2024 και μεταφερόμενου
ποσού προηγούμενων χρήσεων  περίπου 100.000,00 ευρώ.

Παναγιώτης Νταής



                               ΕΚΘΕΣΗ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ   11 Ιανουαρίου 2024
        του Σωματείου με την επωνυμία ΔΙΑΖΩΜΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ
    Σήμερα την  11 Ιανουαρίου  2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 09.00 στα Γραφεία του
Σωματείου με την επωνυμία ΔΙΑΖΩΜΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ , στην
Αθήνα και επί της οδού Μπουμπουλίνας 30 1ος όροφος συνήλθε η τριμελής
Εξελεγκτική Επιτροπή,αποτελούμενη από τους,
1.Μπελογιάννη Μαρία
2.Μαυριδόγλου Βασίλειο
3.Μαριόλη Ιωάννη
η οποία εξελέγη ομόφωνα από την Τακτική Γενική Συνέλευση του Σωματείου με 
την επωνυμία ΔΙΑΖΩΜΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ  όπως προβλέπεται από 
το Καταστατικό του Σωματείου.
   Οι υπογεγραμένοι Μπελογιάννη Μαρία,Μαυριδόγλου Βασίλειος,Μαριόλης 
Ιωάννης,ενεργήσαμε έλεγχο στην οικονομική διαχείριση του Σωματείου 
σύμφωνα με το άρθρο 16του Καταστατικού για τη χρήση του οικονομικού έτους
2023 (από  01/01/2023 εως  31/12/2023) και διαπιστώθηκε ότι όλες οι εισπράξεις 
και οι πληρωμές έγιναν με βάση τις αριθμημένες αποδείξεις και οι πράξεις του
ταμείου έχουν καλώς σύμφωνα με τις αντίστοιχες αποφάσεις του Δ.Σ. ή Γ.Σ.
    Όλες  οι πράξεις και οι εγγραφές απεικονίζονται σωστά και με απόλυτη τάξη
στο Βιβλίο του Ταμείου.
    Η διαχειριστική χρήση  από 01/01/2023 εως 31/12/2023 παρουσιάζεται ως εξής
    Εισπράξεις  από 01/01/2023 εως  31/12/2023 588,052.25 €
    Υπόλοι πο  Ταμείου 31/12/2022 265,435.40 €
             Σ  Υ  Ν  Ο  Λ  Ο     Ε  Σ  Ο  Δ  Ω  Ν 853,487.65 €

    Πληρωμές  από  01/01/2023 εως  31/12/2023 ως κάτωθι.
    Για αμοιβές συνεργατών 96,263.36 €
    Για λειτουργικά έξοδα 31,165.94 €
    Ενοίκιο κοινόχρηστα 8,945.49 €
    Παραγωγικές δαπάνες 222,040.69 €
     Έξοδα εκδηλώσεων 100,058.15 €
     Έξοδα προβολής 1,891.02 €
     Τραπεζικά έξοδα 580.79 €
     Έξοδα κουμπαράδων Αρχαίων Θεάτρων 783.90 €
            Σ  Υ  Ν  Ο  Λ  Ο    Ε  Ξ  Ο  Δ  Ω  Ν 461,729.34 €

           Υ  Π  Ο  Λ  Ο  Ι  Π  Ο    Τ  Α  Μ  Ε  Ι  Ο  Υ    31/12/2023 391,758.31 €
       Κατόπιν  τούτου  εισηγούμαστε  στη Γενική  Συνέλευση  την απαλλαγή του 
       Ταμία  και του Διοικητικού  Συμβουλίου  από κάθε  ευθύνη

                           Τα  Μέλη της Εξελεγκτικής  Επιτροπής

                  1.  Μπελογιάννη  Μαρία

                  2.  Μαυριδόγλου  Βασίλειος

                  3.  Μαριόλης  Ιωάννης
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Επισυναπτόμενο 8ο 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2025

ΕΞΟΔ

Α         

ΕΞΟΔΑ Η/Υ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ     2.000,00 €

ΕΞΟΔΑ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ     12.000,00 €

Ενοίκια 9.000,00 €

Κοινόχρηστα 3.000,00 €

ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ      25.000,00 €

Δ.Ε.Η. 2.500,00 €

ΚΟΣΜΟΤΕ 2.500,00 €

ΕΥΔΑΠ 200,00 €

Γραφική ύλη, αναλώσιμα 3.000,00 €

Έντυπα, βιβλία 2.800,00 €

Έξοδα ταξιδιών ομάδων εργασίας 8.000,00 €

Διάφορα έξοδα φιλοξενίας, καθαριότητας 2.500,00 €

Ταχυδρομικά, μεταφορικά 3.000,00 €

Τραπεζικά έξοδα 500,00 €

ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ     185.000,00 €

Προσωπικό Διαζώματος 124.000,00 €

Προσωπικό Θερμοκοιτίδας Διαζώματος 61.000,00 €

ΕΞΟΔΑ ΙH΄ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ     50.000,00 €

ΕΞΟΔΑ  ΙΑ΄ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ    15.000,00 €

ΕΞΟΔΑ 8ης ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΑΝΩ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ    5.000,00 €

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ''ΠΕΤΡΟΣ ΘΕΜΕΛΗΣ''     10.000,00 €

ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ      30.000,00 €

ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ     160.000,00 €

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΚΟΥΜΠΑΡΑΔΩΝ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ 2.000,00 €

ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ ΕΞΟΔΑ 4.000,00 €

Σ  Υ  Ν  Ο  Λ  Ο     Ε  Ξ  Ο  Δ  Ω  Ν     500.000,00 €

Ε  Σ  Ο  Δ  Α        

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΜΕΛΩΝ      40.000,00 €

Συνδρομές μελών 2025 30.000,00 €

Νέα μέλη 5.000,00 €

Καθυστερούμενες οφειλές μελών 5.000,00 €

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΜΕΛΗ-ΔΩΡΕΕΣ-ΧΟΡΗΓΟΙ     220.000,00 €

ΧΟΡΗΓΟΙ ΘΕΡΜΟΚΟΙΤΙΔΑΣ      80.000,00 €

ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΡΟΕΣ      160.000,00 €
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Σ  Υ  Ν Ο  Λ  Ο    Ε  Σ  Ο  Δ  Ω  Ν     500.000,00 €

Πρόβλεψη διαθέσιμου υπολοίπου 31/12/2024 και μεταφερόμενου

ποσού προηγούμενων χρήσεων  περίπου 100.000,00 ευρώ.

Παναγιώτης 

Νταής
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Επισυναπτόμενο 9ο
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ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΙΖ΄ΓΕΝ.ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

ΕΙΚΟΝΑ - ΗΧΟΣ 20,000.00 €

ΦΙΛΟΞΕΝΙΕΣ 15,000.00 €

ΣΑΚΟΣ -ΕΝΤΥΠΑ-ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ 10,000.00 €

ΓΡΑΦΕΙΟ  ΚΟΥΡΑΦΑ 7,000.00 €

ΜΙΚΡΟΓΕΥΜΑΤΑ 4,000.00 €

ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ 2,000.00 €

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΥΛΙΚΟΥ-ΕΝΟΙΚΙΟ ΑΥΤ/ΤΟΥ 2,000.00 €

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 60,000.00 €
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